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AVTO ŠOLA BISER J
Drevored IMaja 4, Izola 

www.biser-as.si 
tel.: 05/ 641 74 48 
Mob. 041 685 277 \.

Izdelki za zdravo življenje
Kristanov trg 1 - tržnica

URNIK
ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00

sreda: 8.30 - 15.00 / 16.00-19.00 sobota: 8.30 -12.00

Si.mobil - Vodafone v Izoli.
Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 9. do 19. ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040 410 743

POOBLAŠČENI ™bU 
PRODAJALEC ViHfifiiflB

Pozdrav iz dežele, kjer je 
rdeče le še majsko cvetje
Maj je pač takšen, rdeč mesec. Za nekatere so ga pobarvali: Praznik dela, praznik zmage, nekdanji 
dan mladosti in spomin na Tita, res pa je, da ga je v glavnem obarvalo cvetje. Takšno, majsko rdeče.
(Mef) Zdi se, da je še najmanj tiste rde
če barve, ki je včasih hodila na proslave, 
pela revolucionarne pesmi, slavila delov
ne zmage in živela od lepih spominov. 
Tisto rdečo je zamenjala nekakšna roza 
svetlo črna brava, ki se ji v politiki pra
vi sredinskost. Kar naenkrat želijo vsi v 
nekakšno sredino in se med sabo ločijo 
le po tem, da eni prihajajo z desne, dru
gi pa z leve, v resnici pa vsi prihajajo od 
nikoder in ne gredo nikamor, ker jih za
nima le eno - oblast. Oblast pa nikoli ni

imela svoje barve. Lahko so ji rekli rde
ča, a se je to videlo le podnevi, drugič so 
ji rekli črna, pa tudi ta ponoči ni imela 
nobene barve.
Dandanes, ko se takoimenovani svetlo 
rdeči kandidat za predsednika nasmi
ha takoimenovanemu svetlo črnemu 
predsedniku vlade se pravzaprav doga
ja zanimiv fenomen. Za rdeče se je na
mreč vedno reklo, da so najbolj zvesti 
vojaki svoje ideje, zdaj pa se dogaja, da 
gladko podprejo svojega kandidata, tudi 

če jasno pove, da je treba

stališče o partizanih malo prvetriti in 
nima tudi nič proti možni veliki koaliciji 
z največjim idejnim sovražnikom. Zato 
pa, glej ga vraga, vojščaki z druge stra
ni barvne palete niso nič kaj naklonjeni 
takšnemu parjenju.
Še pol leta se bomo tako ukvarjali s sve
tlo rdečo in svetlo črno barvo, potem pa 
bomo dobili tisto - roza.
Kot so rekli nekoč v Beo
gradu: “Zar mora crveno 
izbledeti, da bi sve postalo 
ružičasto?”

HOMO TURISTICUS

Ne vem, če sem si tega želel, 
a so ponudili, pa sem vzel.

Saj veste, draga družba, 
najboljša je državna služba, 

čeprav ta moja ne šteje med te, 
kar vam lahko tudi Lojze pove.

Zdaj me vsi sprašujejo, 
kakšna bo sezona, 

jaz pa odgovarjam, da odvisno 
od vremena, alg in od ozona. 

In kakšni so naši letošnji plani? 
Vse bo drugače, isto kakor lani.

Kako se reče tej stvari?
Ni kaj, na pogled so bili kar zani
mivi ti štirikolesni skuterji, ki so v 
nedeljo prišli v naše mesto iz no
tranjosti dežele. In ker si, po njiho
vem, zaslužijo poseben sprejem, 
so gladko zasedli pločnik oziroma 
sprehajalno pot okoli mandrača. 
Naokoli seveda ni bilo nikogar niti 
v modri niti v rdeči uniformi, naš 
bralec pa je zapisal: Kaj bi bilo, če 
bi tako zaparkiral domačin?

I\/I OTO MAXX

tel. 05/ 640 42 53 • Industrijska 11 • Izola

AVTO CENTER Avto Center Jereb, Izola 
www.a-Jereb.sl
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Obratovalni čas odlagališča Dežurna služba
PONEDEUEK-PETEK: 8.00 - 19.00 
SOBOTA: 8.00 - 12.00
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Prireditve 2007

V bodoče se nam obeta več 
fešt in manj kulture
V sredo 23. maja so novinarje povabili na tiskovno konferenco o letošnjem pro
gramu prireditev v naši občini. Sejo je vodil Aleksander Frantar, prisoten pa je bil 
tudi župan Tomislav Klokočovnik. Govora je bilo seveda o prireditvah pa tudi o 
nekaterih zapletih v zvezi z njimi.
Med zanimivejšimi prireditvami, vsaj 
po besedah Aleksandra Frantarja, bi 
letos moral biti Praznik Oljk, Vina in 
Rib. In glede na to, da je od teh treh 
naštetih panog v naših krajih edina v 
polnem razcvetu ravno vinarska, bo 
letošnji praznik imel priokus ravno po 
najžlahtnejši od pijač.

V tem sklopu se bo letos zgodilo 
tudi tekmovanje izolskih vinarjev. 
Zmagovalec bo imel to čast, da mu 
bo izolska občina odkupila določeno 
število buteljk zmagovalnega vina za 
protokolarne namene. Imenovalo pa 
se bo Županovo vino. Tekmovanje je 
močno lokalno obarvano, saj se bodo 
lahko prijavili izključno izolski vinarji. 
Ta praznik predstavlja, po besedah 
Aleksandra Frantarja, tudi nekakšen 
začetek izolske turistične sezone in je 
nadvse primeren našemu okolju, saj je 
že tradicionalen in se močno opira na 
istrsko kulturno dediščino. V tem duhu 
bo seveda tudi potekal.
Kar pa se Ribiškega praznika tiče, bo 
ta letos dokončno izgubil tisti lokalno 
avtohtoni prizvok, saj se je na letošnji 
razpis za organizacijo prijavil samo 
en kandidat. Tisti, ki organizira, med 
drugim, tudi koprsko Rumeno noč. Kaj 
bo to prineslo prazniku še ne more nihče 
natančno predvideti. Frantar pravi, da

so s ponujenim programom zadovoljni, 
in da vsekakor ne bo to postala še ena 
masovka po vzoru koprske, temveč bo 
še bolj lokalna kot doslej. No, izbor sicer 
še ni zaključen. Finančnih podrobnosti 
dogovora pa ni želel izdati, ker še niso 
čisto določene. Za ta korak, kot pravi 
novi direktor giz-a za turizem, pa so se 
odločili, ker je bilo v preteklih letih kar 
nekaj pripomb na izvedbo praznika. 
Takrat je bil organizator Center za 
šport, kulturo in prireditve.
Na vprašanje kako bo letos z Mediteran 
Festivalom, sta oba z županom menila, 
da se je še treba pogovarjati. Festivala 
sicer niso ocenili kot tradicionalnega, 
zato je končal v kotlu z ostalimi 
novonastalimi prireditvami in tako 
so bili zanj pripravljeni odmakniti 
vsega 8000 Eur, kar pa je le tretjina 
proračunskega mošnjička, ki bi ga 
organizator potreboval, da bi izpeljal 
kakovosten program. Ob tem je 
župan Klokočovnik tudi omenil, da 
je 6 dni programa res malo, ter da se 
je organizator izogibal pogovora, na 
katerem „bi se lahko marsikaj rešilo", 
v isti sapi je tudi omenil, da je filmski 
festival Kino Otok dobil občutno preveč. 
Uradno naj bi ta številka predstavljala
44.000 Eurov.
Kako pa kaj z ostalimi prireditvami? 
No, v občini so začeli razlikovati med 
kulturnim in turističnim programom,

Oljka je postala kavarna
Potem ko je kar nekaj let vztrajal s prodajalno zelenjave se je Romeo Čer- 
neka, lastnik objekta v Dantejevi ulici odločil za spremembo programa. 
Namesto zelenjave tam odslej strežejo predvsem dobro kavo.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.com; 
email: urednistvo@mandrac.com

Odgovorni urednik: Drago Mislej
Uredništvo: Drago Mislej, Darjan Gorela, Boštjan Mejak, Žarko Kovačič, 
Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist), Saša Stepanov (foto), Edvard 
Dečman (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.com 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 0,96 EUR - 230 SIT.
Polletna naročnina: 20,36 Eur (4.880 Sit).
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010
Prelom: Graffi! Line, Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.

ter se očitno odločili v prid slednjemu. 
Poskušali bodo izpeljati raziskavo, 
da ugotovijo katere prireditve sploh 
koristijo turističnemu razvoju Izole, in 
ravno temu bo namenjen ta »turistični 
evro" v prihodnje. Kaj to pomeni za 
domačine, lahko le ugibamo. No, nekaj 
pomembnejših prireditev: Spring Cup, 
Eurofest, Ribiški Praznik, Praznik 
Oljk, Vina in Rib. Ker je razpis za 
zagotovitev občinskih sredstev prišel v 
javnost šele nedavno, novih prireditev 
tudi ni. To pa zaradi dolgoprogaških 
volitev, ki smo jih bili priča letos v našem 
mestu. Bo pa verjetno bolj pestro na 
podeželju, kjer se pripravljajo različne 
prireditve v Cetorah in Kortah.

Nov prireditveni prostor
V sklopu priprav na prireditveno sezono 
so pred časom tudi izpraznili „Lonko“. 
Ta nekdanja šotorska tržnica naj bi 
letos predstavljala osrednji prireditveni 
prostor, saj je, po besedah Aleksandra 
Frantarja, bistveno bolj primerna od 
Manziolijevega trga. Tu je mislil 
predvsem na glasno negodovanje 
stanovalcev Manziolijevega trga. Na 
Lonki naj do tega ne bi prišlo.

No, končna ocena novinarja pa je 
naslednja: Nekaj let se bomo v Izoli 
le pripravljali na izvajanje kulturnih 
prireditev, saj bo večina proračunskega 
denarja namenjenega izgradnji 
turistične infrastrukture. Občina bo 
vedno manj vlagala v komercialno 
naravnane projekte, in bo poskušala 
najti način, da bodo te prireditve same 
“stale na nogah”. Kako bo s kulturnimi 
prireditvami v prihodnje pa ne ve nihče. 
Vprašanje je, če tistih pet dni Kina Otok 
lahko pokrije vse, kar kulture željni 
domačini pričakujejo skozi poletje, 
če ne že skozi leto. A to niti ni tako 
pomembno, saj tu govorimo o denarju, 
ki je namenjen turizmu, domačin pa 
zaenkrat še ne sodi v to kategorijo. 
Zato pa se bomo lahko prijetno, z roko 
v roki sprehajali ob sončnem zahodu 
od mandrača pa do punte, po poti si 
privoščili kakšno kokico, palačinko ali 
sladoled ter kupili nekaj spominkov v 
šestih hišicah, ki jih je župan lastnoročno 
izbral, in ki bodo stale na nabrežju. 
In ni prvi župan, ki je kupil šest hišic 
z istim namenom. So pa zato te nove 
manj gorenjske, baje. In prebarvane v 
modro-belo. Kako izolsko.

(Chupa)

V spomin Titu in Mehanotehniki

Tita že dolgo ni več in Mehanotehnike tudi ne. Vsaj takšne, kot so jo 
nekoč poznali širom po nekdanji domovini pa tudi po svetu. Takrat je 
bila to tako pomembna tovarna, da se je tam ustavila celo titova štafeta, 
mladi delavec Mehanotehnike, 
pokojni Vojko Mahnič, pa je Titu 
celo predal štafetno palico na 
stadionu JLA v Beogradu. Zato 
je ta fotografija, ki jo je naredil in 
shranil Janez Skok, naš poklon 
Titu in nekdanji Mehanotehniki 
ter njenim delavcem. Kdo so 
mladinci na fotografijah pa žal ne 
vemo. Spoznali smo le dirigenta 
otroškega pevskega zbora. To je 
Renato Kaligarič.
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Naš kraj in uudje

Končno bomo videli obe trasi 
hitre ceste Koper ■ Izola
Slavko Samotorčan, občinski svetnik Liste Izolani, je na Občinskem svetu dobesedno izsilil 
razpravo o “že določeni trasi hitre ceste". S pomočjo članov Civilne iniciative je pripravil 
obsežno gradivo o načrtovanju in izboru trase, zdaj pa so pri Listi tudi naročili izdelavo 
tridimenzionalne projekcije obeh variant ceste. Predstavili jih bodo v torek.
Člani Liste Izolani so se odločili, 
da bodo zbrali denar za izdelavo 
tridimenzionalne predstavitve
različnih tras hitre ceste, saj v 
dosedanjih razpravah in odločanjih 
alternativne trase niso bile kvalitetno 
predstavljene, hkrati pa želijo na ta 
način pokazati, da je tudi z nekaterimi 
popravki obstoječe trase mogoče 
vplivati na stopnjo posega v prostor.

Pri pripravi javne tribune na 
kateri bodo predstavili omenjeno 
grafično skico trase hitre ceste 
pomagajo člani Civilne iniciative in 
nekateri drugi naravovarstveniki, 
ki obljubljajo pomoč priznanih 
strokovnjakov s podočja varovanja 
in urejanja okolja.
Predstavitev je izdelana tako, da 
omogoča zelo realističen pogled na 
dolino Pivola in na poseg, ki ga bo 
predstavljal odsek hitre ceste. Zelo 
jasno je moč videti, da varianta, ki 
jo je sprejela vlada RS brezobzirno 
posega v dolino, seveda pa tudi 
varianta pri Rudi ni čisto brez 
pomanjkljivosti. Prav gotovo pa je 
njen vpliv na naše okolje bistveno 
manjši.

Javna tribuna je seveda namenjena 
vsem Izolanom in neizolanom, 
ki jih ta problematika zanima. 
V Listi Izolani pa pravijo, da ne 
pripravljajo nobene ekološke 
konference, ki bi se končala brez 
konkretnih rezultatov, ampak želijo 
na ta način omogočiti občanom, da 
se sploh resno odločajo o variantnih 
predlogih. Glede na to, da jih država 
o njihovem mnenju ne bo več 
spraševala pa ostaja le še možnost 
odločne zavrnitve na Občinskem 
svetu. Ali se bo to zgodilo pa je 
težko napovedovati, saj razmerje sil 
in odnos do te problematike nista 
povsem jasna. Sedanja opozicija se 
je namreč v zvezi s to problematiko 
doslej vzdržala, pozicija pa je precej 
razdeljena.
Predstavitev obeh variant hitre ceste 
oziroma Javna tribuna bo v torek, 29. 
maja ob 18.00 uri v palači Manzioli. 
Javno tribuno bosta vodila Silvano 
Sau in Drago Mislej, uvodne besede 
bo podal svetnik Liste Izolani, Slavko 
Samotorčan, precej strokovnih 
mnenj bodo prispevali člani Civilne 
iniciative in nekateri znani in 
ugledni strokovni delavci, ki so 
napovedali svoj prihod .

Kitajski zid nad Jagodjem

Pred tremi leti je občina Izola na licitaciji prodala zazidljive parcele nad 
Jagodjem. Kupci so bili iz notranjosti Slovenije, lastniki pa so postali tudi 
nekateri Izolani. Zdaj je zelenje zamenjalo zavidanja vreden zaselek s katerega 
je lep pogled na Izolo in Tržaški zaliv. Bistveno lepši je, kot je pogled iz Izole 
na ta del naše občine, saj je zelenje zamenjala betonsko siva barva.

Prispevajte Za najboljšo pot
Tako pravijo v Listi Izolani, kjer bodo iz občinskega proračuna v ce
lem letu za svoje delo prejeli približno 570 Eurov, za izdelavo 3D 
predstavitve obeh tras pa bodo morali odšteti še enkrat toliko.
Zato so sklenili tudi javno pozvati posameznike in podjetja iz Izole, 
da jim priskočijo na pomoč pri zbiranju denarja za plačilo omenjene 
predstavitve. Občina Izola se je tej možnosti namreč odrekla.
Prispevke lahko nakažete na TRR 10100 - 0029046354 - s pripisom:
Za najboljšo pot. Več informacij pa dobite na tel. 040 794 536..

POZIV VSEM PRIDELOVALCEM GROZDJA IN VINA REGISTRIRANIH 
ZA DEJAVNOST STEKLENIČENJA VINA V OBČINI IZOLA

Vljudno vabimo vse pridelovalce grozdja in vina registrirane za dejavnost 
stekleničenja vina v Občini Izola, da se udeležijo tekmovanja za izbor 

županovega vina:

Degustacija in izbor bosta potekala dne 5.6.2007
Vse potrebne informacije glede prijave in sodelovanja so vam na voljo v 

»Wine bar Manzioli« na Manziolijevem trgu 5 v Izoli.
TGZ IZOLA, g.i.z.

Microsoft tudi v Gavioliju
Prejšnjo sredo se je v Portorožu zaključila Microsoftova NT konferenca, največji in najpo
membnejši dogodek s področja informacijskih tehnologij, katere slogan je bil »Prihod
nost je zdaj«. Konference, ki je trajala 3 dni, se je udeležilo več kot 2000 obiskovalcev, ki 
so lahko izvedeli veliko novega na več kot 100 predavanjih ter na 15 vodenih delavnicah.

Na predavanjih in delavnicah je Microsoft predstavil svoje naj novejše izdelke, 
prednosti uporabe le teh ter integracijo njihovih že obstoječih rešitev v nekatera 
slovenska podjetja. Tradicionalno so v konferenco vključil tudi dobrodelno dejav
nost s pobudo »Učimo se za življenje« namenjeno izobraževanju in zmanjševanju 
digitalnega zaostanka.
V središču pozornosti so bili letos izdelki Windows Vista, ki je trenutno najnovejši 
operacijski sistem, Microsoft Office 2007 in strežnik Exchange Server 2007. Udele
ženci konference pa so si lahko ogledali tudi rešitve, kot so strežnik Windows Ser
ver 2008, ki ga trenutno še ni v prodaji, rešitev za poslovno poročanje Performance 
Point, razvojno okolje Visual Studio »Orcas« in številne druge.
Poleg formalnega dela so posebno pozornost namenili tudi neformalnemu druže
nju, ki je potekalo na različnih lokacijah. Prvi dan nas je Microsoft in sponzorji 
pogostil in zabaval na Bernardinu, naslednji dan v Izolski Ambasadi Gavioli, kjer 
so priredili zabavo v stilu sedemdesetih. V sredo je zaključna zabava potekala na 
plaži v Portorožu v petih različnih ambientih, ki so simbolizirali potovanje med 
kontinenti.
Poleg bogatega programa so za novinarje poskrbeli še z dodatnimi predavanji in 
posebnimi pogostitvami, ki so jih organizirala različna podjetja, kar daje vedeti, da 
podjetja veliko sredstev in naporov namenjajo prav za njihovo pozitivno podobo v 
medijskem prostoru.

Boris Dobrila
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Za varno mesto

Ne more manjšina 
vladati večini
Tako pravi Edvard Dečman, človek ki ga zadnje dni 
Izolani poosebljajo z ležečimi policaji. Sam pa pravi 
da je pomembnejši hitrostni režim v mestu.
Po besedah našega sogovornika ne gre 
za nekakšno odstranjevanje tistega, 
kar je tako nonšalantno postavljala 
prejšnja občinska oblast. Gre pred
vsem za zagotavljanje pretočnosti pro
meta, varnosti pešcev in usklajenosti z 
zakonodajo.

- Pa vendar vam vsi ne ploskajo, ko 
odstranjujete posamezne hitrostne 
ovire.
- Res je. Nekatere so zahtevali sami 
občani, vendar je treba vedeti, da hi
trostna ovira ne sodi prav povsod in 
v nekaterih primerih je lahko celo 
grožnja varni vožnji. Vendar pa lah
ko ugotovim, da je najpomembneje 
sodelovanje in pogovarjanje z obča
ni. Ko jim razložimo kaj pravzaprav 
hočemo doseči se običajno strinjajo z 
nami in nam še dodajo kakšen dober

nasvet. Tudi v primeru spreminjanja 
režima na Sončnem nabrežju je bilo 
tako, saj smo se, ob delih, pogovarja
li s tistimi, ki so tam najbolj ogroženi, 
to pa so predvsem natakarji.
- Na komisiji ste imeli video predsta
vitev sprememb hitrostnega režima v 
občini.
- Upam, da bomo to storili tudi v 
Mandraču in na TV Sponka ali celo 
na izolskem internem kanalu. Gre za 
to, da omejitve ne morejo biti takšne, 
da dejansko silijo voznike v prekrške, 
čeprav so sicer vzorni vozniki. Zakaj 
bi vozili 40 kilometrov na uro tam, 
kjer je celo varneje voziti vsaj 50 km/ 
h.
- Kako je komisija sprejela ta pred
log?
- Bili so navdušeni nad predstavitvijo, 
zdaj pa se začne še realizacija tega.

Novo: vrhunski 
rolator Khargo

Omogoča mobilnost in varnost.
Sodobni lahki materiali, močno in mehko sedišče s 
hrbtnim naslonom. Zložljiv z eno samo potezo.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje, Obiščite nas.

_________Izdelki za zdravo življenje__________
Kristanov trg 1 • tržnica • Tel.: 64 ■ 040 - 64

Tovarniška ulica je zgrešena v konceptu. Tam sploh ne bi smelo biti ceste, čepa 
žeje, bi morali vozila speljati po klancu navzdol, ne pa, da so prisiljeni pritiskati 
na plin vzdolž celega doma starejših občanov. Radar pa dela._____________

Neurje ■ vaja zaščite in reševanja
Sistem zaščite in reševanja (gasilci, 
reševalci, potapljači, radioamaterji, ta
borniki, Civilna zaščita in drugi) potre
bujejo stalno urjenje, usposabljanje in 
preverjanje stopnje pripravljenosti za 
najrazličnejše naravne in druge nesre
če. Skladno z sprejetimi Načrti zaščite 
in reševanja morajo vse enote opraviti 
preverjanje usposobljenosti vsaj na dve 
leti.
Letos smo se odločili, da preverjamo vse 
sile in sredstva ter protokole delovanja 
ob veliki vodni ujmi oziroma neurju, 
zato je tudi tak naslov vaje. Ker je bilo 
sprejeto, da se za simulacijo take vaje 
uporabijo vsa razpoložljiva sredstva, 
bo vaja potekala 2 dni in sicer: v soboto 
2. in v nedeljo 3. junija 2007. Lokacije 
vaje so praktično po vsej občini. Vaja 
ne bo demonstrativna, ampak operativ
na tako, da scenarij ni vnaprej določen 
(kljub temu je v fazi sprejemanja Elabo
rat za izvedbo vaje, skladno z navodili). 
Po vsej verjetnosti bodo imeli nekateri 
prebivalci rahle nevšečnosti zaradi do
ločenih intervencij, vendar potrebno je 
simulirati realne situacije. O vsem bo 
javnost in ustrezni organi obveščeni

skladno s protokolom in načrtom ob
veščanja (preko medijev in regijskega 
centra za obveščanje ter na spletni stra
ni Gasilske zveze in Občine - kjer je že v 
objavljena informacija za javnost).
V zvezi s tem bo preverjeno tudi takoi- 
menovano štabno vodenje intervencije 
in v ta namen postavljen tudi večji štab
ni tabor in sicer na travnati površini tik 
pred asfaltiranim parkiriščem nad plažo 
»Pod Belvederjem« in sicer od 08.00 ure 
zjutraj na dan 2.6. do 15.00 ure na dan 
3.6.2007. Določene so tudi rezervne lo
kacije v primeru masovnih prireditev na 
omenjeni plaži. Ker gre za vajo javnih 
služb in sistema varstva pred naravnimi 
in drugimi nesrečami ocenjujemo, da 
posebnih dovoljenj za zaporo prometa 
in drugih površin ni potrebno, saj po
navljamo, da ne gre za demonstrativno 
(prikazno) vajo. Večina aktivnosti bo 
občanom le delno vidna, bodo pa lahko 
mediji vseskozi prisostvovali v štabnem 
baznem taboru.
Vse druge detajlne informacije do
bite pri vodji vaje - Damjanu Barutu 
(05/660-02-03 oz. 041/476-054) oziro
ma iz uradnih obvestil.

H« JOLLY 
£££ MODA

Strma pot 8, Izola / tel.: 05/ 641 41 16 / GSM: 041/ 728 408

Cenjene kupce obveščamo, da imamo zaradi zaprtja trgovine

Totalno razprodajo
Na zalogi imamo vse, od kopalk do ženske in 
moške konfekcije priznanih blagovnih znamk

delovni čas: od 9.ure do 13.ure in od 16.ure do 20.ure(tudi sobota) vsak dan, 
razen nedelje in ponedeljka, ko je trgovina zaprta.

Razprodaja bo trajala do razprodaje zalog oz. do 7.julija 07

NOTARKA - NOTAIO
Nana Povšič Ružič
Ulica ob starem zidovju 15 - Via Antiche mura 15 
6310 Izola - Isola
Tel: (05) 6634-020 - Fax: (05) 6634-022

Obveščamo vas, daje v Izoli dne 14. maja 2007 pričela poslovati notarska 
pisarna notarke Nane Povšič Ružič, s sedežem Ulica ob starem zidovju 15, 

Izola (ob zgradbi Rdečega križa).

Uradne ure so od ponedeljka do četrtka: 9-12 in 14-16, v petek: 9-12,13-14.
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Izolski ribiči uspešno 
tekmujejo in organizirajo
Kaj je moč dodati tako uspešnemu vikendu, kot so ga imeli izolski športni ribiči. 
Člani društva Tramontana so pobirali medalje na evropskem prvenstvu v Piranu, 
istočasno pa so člani Menole uspešno organizirali tradicionalni Pokal Menola.
Pravzaprav je škoda, da je Evropsko prven
stvo v trnkarjenju z roko iz zasidranega čol
na sovpadlo s tradicionalnim tekmovanjem, 
ki ga organizira izolska Menola. Tako se 
je zgodilo, da so nekateri najboljši izolski 
športni ribiči tekmovali v Piranu, drugi pa so 
lovili menole v izolskem zalivu.

Toda, kljub temu smo Izolani dosegli 
rezultate, ki nas uvrščajo med najboljše 
evropske športne ribiče, tokrat pa še prav 
posebej, saj smo na tekmovanju v Piranu 
dobili evropskega prvaka, viceprvaka in 
tretje mesto na tekmovanju ekip. Evrop
skega prvenstva se je udeležila najmoč
nejša postava izolske Tramontane, ki nosi 
uradno ime Društvo Tramontana - prijate
lji morja - Comunità Italiana D. Alighieri 
Isola. Ekipo so namreč sestavljali: Sandro 
Valenti, ki je tudi branil naslov evrop
skega prvaka, Marko Vuk in Savo Bem- 
bič, na koncu pa je Sandro ubranil naslov 
evropskega prvaka, Marko pa se je oven
čal s titulo viceprvaka starega kontinenta. 
Odlično so nastopili tudi kot ekipa, saj so 
osvojili bronasto medaljo za ekipo Lovrata

iz Krka in sosedi iz PEK Koper.
Kot je povedal novi - stari evropski prvak 
je bil tokrat najpomembnejši izbor prave 
vabe, izolani pa so se odločili predvsem 
za uporabo pedočev. Lovili so predvsem 
šure in šievole, v prednosti pa so bili ri
biči iz mediterana, saj so pogoji ribolova 
tukaj zelo različni od tistih na Irskem ali 
v Skandinaviji.
Povedal je še, da bo s tem rezultatom naj
verjetneje spet dobil kategorizacijo špor
tnika mednarodnega razreda, ki jo je sicer 
že imel, saj je že posegel tudi po naslovu 
svetovnega prvaka. Na vprašanje o tem, 
katero panogo ima najraje pa je povedal 
da prav lov iz čolna z roko, ker tako bolj 
čutiš dvobojevanje z ribo. In še vprašanje 
o tem, da je vse več pristašev ribolova pri 
katerem ribe vrnejo v vodo: “Pri nas so to 
prvi začeli pri Menoli in zdaj tako ravnajo 
tudi drugod. Seveda le pri lovu z obale, saj 
ob lovu na večjih globinah ribi na poti do 
površja običajno poči pljučni mehur in le 
poredkoma preživi. Vsekakor pa se špor
tni ribiči zavedajo, da je takšno ravnanje 
zagotovo prihodnost ribištva.

Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita...

SADIKE:
pelargonij, 
verben, daliet,
enoletnic....

Vsega le meno! ni bilo
Lepo in toplo nedeljsko jutro je poleg šte
vilnih turistov, ki že oblegajo naše malo 
mesto, gostilo tudi 13. Pokal Menola. 
Sončno nabrežje je vrvelo že v ranih ju
tranjih urah. Morsko športno ribolovni 
klub Menola je že trinajstič organiziral 
tekmovanje, na katerem za končno uvr
stitev štejejo ali veljajo le menole. Letos 
se je na tekmo prijavilo kar triindvajset 
dvočlanskih ekip. Prišle so iz Reke, Pal
manove, Ravenne, Vrsarja, Domžal, Ko
pra, Kranja, Strunjana, Opatije, Pirana, 
Pulja, Ljubljane, Rovinja, Celja, Milj in 
Izole. Tako je Menolada, kot vsa ta leta, 
imela tudi mednarodni privdih. 
Tekmovalci so s čolni zapluli do lovnega 
področja, ki je bilo letos na Ronku. Polje 
je bilo označeno z velikimi plavajočimi 
bojami in po začetnem pisku so tekmo
valci zavzeli svoje pozicije. A, glej ga 
zlomka, ribe od nikoder. Prvo lovno uro 
so brneli mobilniki od čolna do čolna, v 
upanju da bo kdo le povedal kje je riba. 
Ribe pa ni bilo. Potem je zapihal še veter, 
da so se nekatere barke, ki jih sidro ni dr
žalo, kar preveč premikale. Toda, hkrati 
se je tudi razvedelo, kje je ribe največ 
in čolni so se razvrstili, na rob lovnega 
polja, tako da je tam postalo kar tesno. 
Ribe pa je bilo še vedno le za vzorec. 
Vendar, prišla je. Tu so bile skuše, bobe, 
špari, riboni in šuri, le menola nekako 
ni grizla. Bog Neptun očitno ribičem ni 
bil naklonjen in jih ni pogostil z obiljem 
menol. Poslal pa je Eola, boga vetrov, ki 
je okoli lovnega področja podil jadrnice, 
udeleženke še ene od regat potovalnih 
jadrnic.

Na čolnih je bilo v tekmovalnih vrstah 
tudi nekaj deklet - beri žena, ki so se kot 
ostali, borile za dober rezultat. Sonce je 
pripekalo, kot sredi poletja in čolni so se 
na valovih vse bolj mirno pozibavali. V 
zvoniku izolske cerkve je odzvonilo pol
dan, še ura lova in troblja s komandne 
barke bo označila konec tekme. Ribiči 
so seveda hiteli predvsem z ugotavlja
njem, kako tokrat presenetiti menolo, 
saj je ulov dober le če uloviš po več 
menol hkrati. Nekateri so to ugotovili, 
drugi pač ne. Ob trinajsti uri je pred
sednik Menole, Zvonimir Grgurevič, s 
piskom oznanil konec. Čolni so odpluli 
do carinskega pomola, kjer so tekmoval
ci oddali ulovljeno ribo. Pri tehtanju na 
sončnem nabrežju se je nabrala množica 
tekmovalcev in naključnih sprehajalcev, 
ki so z zanimanjem spremljali tehtanje 
in komentirali rezultate. Zmago in prvo 
mesto je osvojila ekipa SPAD Ravenna, 
na drugo mesto se je uvrstila Menola 2, 
v sestavi Nik Kocjančič in Luka Maslo, 
tretje mesto pa je zasedla ekipa iz Kan- 
tride (Reka). Ribe je bilo, kot rečeno, za 
vzorec, skupen ulov 23 ekip pa je bil te
žak 28 kg in 275 g. Seveda so ribe tudi 
tokrat končale na plošči pred Paranga- 
lom, teknile pa so vsem, ki so jih lahko 
poskusili.
Menolada je, neglede na skromen ulov, 
popolnoma uspela in v prijateljskem vz
dušju je tudi trinajsti pokal pod streho. 
Pravzaprav je bilo vsega dovolj, ob me- 
nolah smo pogrešali le še predstavnike 
oblasti, ki smo jih povabili na tekmova
nje a nismo opazili nikogar.

Edvard Marinšek.

Planinski podmladek na Slavniku

Na OŠ Vojke Šmuc v Izoli že vrsto let 
deluje planinska skupina. Skupina mlaj
ših osnovnošolcev se zbira na tedenskih 
srečanjih in mesečnih pohodih. Pod 
vodstvom mentoric Barbare Makuc in 
Mateje Tomažič ter vodnice Jane Peršič 
so mladi planinci letos nabirali izkušnje 
že na številnih poteh: od začetnega po
hoda v Strunjan, orientacijskega poho
da v okolici Krkavč, do zimskega izleta 
v Postojnsko jamo in hoje po Kraškem 
robu, pa pohoda “v neznano” ter vzpo

nov na Pomjan in Slavnik. Na srečanjih 
in izletih otroci spoznavajo naravo in 
okolico, učijo se strpnih odnosov v sku
pini in se predvsem veliko igrajo. Spod
nji fotografiji sta nastali na zadnjem 
pohodu iz Prešnice na Slavnik.
Člani planinske skupine, ki deluje v 
okviru PD Piran, načrtujejo še zaključ
no akcijo in udeležbo na poletnem pla
ninskem taboru na Jezerskem.

Mateja Tomažič, 

mentorica planinske skupine
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Na mladih stoji

Osnovnošolski EX tempore 
je odkril prave umetnike
V petek, lS.maja 2007 se je v starem mestnem jedru Izole odvijal svojevrsten likovni dogo
dek. Natančno 84 učencev iz treh izolskih osnovnih šol : Dante Alighieri, mentorica Fulvia 
Grbac, Klarisa iz OŠ Vojke Šmuc in Ingrid Knez iz OŠ Livade, je preplavilo izolske ulice in 
trge in iskalo navdih za svoje likovno delo.
Učenci so slikali na naslednje teme: 
Izola, v mojih očeh, Ulična perspektiva, 
Odtenki morja in Izolski mandrač in 
njegovi ribiči.

Likovne izdelke nastale v tem dnevu, 
je nato ocenila strokovna žirija v 
sestavi : Konrad Steinbacher (idejni 
oče osnovnošolskih ex-tempor v Izoli), 
Darij Gregorič, nekdanji Konijev učenec 
in amaterski slikar, nekoč tudi sam 
udeleženec osnovnošolskih ex-tempor, 
Aljoša Križ, tudi nekdanja učenka 
Konija Steinbacherja, slikarka poznana 
po svojih akvarelih in slikah na svilo, 
za akvarel je prejela tudi nagrado na 
piranskih ex-temporah 1.

Nagrade so prejeli :
- grand prix osnovnošolskih ex-tempor 
gre v Osnovno šolo Vojke Šmuc in sicer 
avtorici Maši Mori iz 6.a razreda.
- v ocenjevalni kategoriji ( 4., 5. razred 
osemletke ter 6. razred devetletke) je 
prejel nagrado še Klemen Toth iz 4.a 
razreda OŠ Livade.
- v ocenjevalni kategoriji (7., 8. in 9. 
razred devetletke) za slikarska dela so 
prejeli nagrade, Yvonne Knap iz 9.b OŠ 
Livade ter Nika Lozej iz 9.a prav tako 
OŠ Livade.
- v ocenjevalni kategoriji (7., 8. in 9.ra- 
zred devetletke) so za risarska dela pre
jeli nagrade Denis Dražetic iz 7.b ra
zreda OŠ Vojke Šmuc ter njegov brat

Mednarodni dan družin 
malo drugače

Ilija Dražetic iz 7.a razreda.
- za najboljše grafično delo je prejel na
grado učenec Teo Sirotič iz 7.razreda 
SE Dante Alighieri.
- priznanja za svoje izdelke so še preje
li: Jernej Ličen iz 5.b, OŠ Livade, Andrej 
Zidarič 9.a, Jaka Klun iz 9.a, Tia Friedel 
iz 9.b, Lia Ujčič iz 7.b, Nina Bačar iz 9.b, 
Duška Ferencek iz 8.b, vsi iz OŠ Livade 
ter Karim Ei Mouchli Požar in Nicolo 
Cvetkovič iz SE Dante Alighieri. 
Otvoritev razstave je popestril kulturni 
program folklorne skupine OŠ Livade 
pod mentorstvom učiteljice Karmen 
Bubnič, predstavile so se učenke: Dea 
Ferfolja, Ribana Rožac, Rada Lekič, 
Nikolina Stojičič, na harmoniko pa je 
zagodel Martin Perič.
Veseli smo bili številnega obiska staršev 
in pa seveda obiska ravnateljic OŠ Liva
de Maje Cetin in pomočnice ravnatelji
ce Lilijane Hrvatin ter OŠ Vojke Šmuc

Lenčke Prelovšek in njene pomočnice 
ga.Vanje Lukežič.
Še posebej pa bi se rada OŠ Livade, kot 
organizatorka letošnjega ex-tempora 
zahvalila naslednjim sponzorjem: ART 
FOTO g. Vaniču, Sunny - razvedrilo na 
vodi, g. Hrvatinu, GYMBOFIT ga. Meliti 
Boškovič, ter Centru za kulturo, šport 
in prireditve, ki je prijazno ponudil 
razstavne prostore.
Razstava likovnih del, naših mladih 
umetnikov, bo na ogled do 29. maja 
2007 v galeriji Alga. Prijazno vabljeni ! 
Hvala vsem, ki omogočate, da osnov
nošolski ex-tempore ostaja živ, letos že 
36. leto.

Likovna pedagoginja na OŠ Livade

Ringaraja prijateljstva v Izoli

Skupina Ribice iz vrtca Mavrica Izola je praznovanje Mednarodnega dne 
družine združila s FIT pohodom na Svetilnik v Izoli. Vreme nam je bilo 
naklonjeno, saj so žgoče sonce prekrili oblaki. Otroci so v dobri družbi 
vrstnikov in prijateljev ter Danice in Ingrid veselo mahnili na pot. Starši 
so jih spremljali in varovali, se med seboj pomenkovali in prav hitro smo 
bili na cilju. Na igralih so se brezskrbno igrali, opazovali okolico, morje in 
nabirali kamenjčke za likovno zaposlitev. Lepo je, da se kdaj odlepimo od 
svojega dela in se posvetimo svoji družini malo drugače.

VABIMO VAS NA 11. CICIOLIMPIADO
V soboto, 2. junija, ob 8.30 uri, bo VIZ Vrtec Mavrica Izola organiziral 11. CICIO
LIMPIADO, ki bo potekala na ploščadi ob enoti vrtca Livade, v primeru dežja pa 
v telovadnici OŠ Livade (Ul. Emilia Orioli). Prireditev bo povezoval g. Sten Vilar s 
prijatelji.

Prejšnji petek se je na travnatih 
površinah hotelskega kompleksa 
v Simonovem zalivu zgodil 5. 
ringaraja prijateljstva - shod otrok 
iz otroških vrtcev z italijanskim 
učnim jezikom iz Istre in Reke. 
Srečanje je s pomočjo otroškega 
vrtca La coccinella - Pikapolonca iz 
Pirana in s podporo Italijanske unije, 
Italianske samoupravne skupnosti 
iz Izole in drugih ustanov inpodjetij, 
organiziral Vrtec L’Aquilone - Zmaj 
iz Izole. Pozdravni nagovor sta imela 
Predsednik Italijanske unije, g. 
Maurizio Tremul, in ravnatelj OS 
Dantea Alighierja Izola, Luciano 
Monica, ki je spustil nekaj belih 
golobic, ki so simbol Izole, a tudi 
miru in svobode. Praznovanje se je 
nadaljevalo z navdušenim rajanjem

vseh udeležencev, ki so skupaj 
zapeli pesem Z roko v roki. 335 
otrok in 50 spremljevalcev se je 
zatem napotilo v bližnje igrišče, kje 
so tekmovali v obveznih veščinah. 
Tema letošnjih iger je bil šport. 
Sledila je podelitev medalj, po kosi
lu pa so otroci občudovali čarovnika 
Diega in njegovo asistentko, ki sta 
prikazala svoje mojstrstvo v ukriv
ljanju kovin na daljavo. Nazadnje 
so vsi udeleženci sedli na vlakec, ki 
jih je popeljal po Izoli. Tako so spo
znali gostujoče mesto.
Prireditev sicer organizirajo vsako 
leto v drugem kraju. V Sloveniji je 
prav Izola prvo mesto ki je gostilo 
udeležence, da so se spoznali, se 
zabavali, obenem tudi spoznali 
novo okolje.

11. Ciciolimpiada je posvečena letu kulture ter 100-ti obletnici rojstva pi
sateljice Astrid Lindgren, avtorice knjige "Pika Nogavička”. S sloganom 
»USTVARJAM VESELO, TO JE MOJE DELO«, smo privabili k sodelova
nju otroke drugih vrtcev, kulturnike in umetnike ter ravnatelje in učitelje 
partnerskih šol Comeniusovega razvojnega projekta, »Delo z nadarjenimi 
otroki - Special needs for special students«, iz Turčije, Bolgarije, Romu
nije, Madžarske in Italije. Na pobudo gostov smo pripravili igro, v kateri 
bodo tekmovali odrasli.

Med igrami bosta potekali vzporedni aktivnostijsrečolov in likovna razsta
va ustvarjalnosti naših otrok (v telovadnici vrtca Livade).

Nagrada na likovnem 
natečaju »Poplava «
Na natečaju »Naravne in druge nesreče«, 
ki ga razpisuje RS Ministrstvo za obrambo 
in zaščito ter reševanje - izpostava Koper, 
je na letošnjo temo »Poplava«, nagrado 
osvojila Shendrita Gashi iz Vrtca Mavrica 
Izola, enota Školjka. Mentorica je bila 
Zdenka Gačnik
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IzOKARTICA -

Tudi Revita revitalizira staro 
mestno jedro.
In tudi pri njih lahko kupujete z IZOkartico. Če jo imate, seveda. In kako jo lahko dobite? Preprosto. 
Lahko jo ponaredimo, lahko jo komu izmaknemo, ko ni pozoren ali mogoče tudi kloniramo. Najlažji na
čin pa je še vedno ta, da se preprosto naročimo na izolski tednik in jo tako z veseljem in sproščenostjo 
pričakamo v domačem poštnem nabiralniku..

Za tiste ki tega morda res še ne vedo: 
Revita ima prostore ob izolski tržnici, v 
prostorih nekdanje „ta majhne" izpo
stave Banke Koper. Za tiste, ki pa še 
ne vedo, kaj Revita sploh je: to je trgo
vina, ki skrbi za naše dobro počutje in 
zdravo življenje. In tudi o tem smo se 
pogovorili s prodajalko Tatjano in di
rektorjem, Bojanom Klančičem.

- Revita se je na izolskem 
«zdravstvenem" zemljevidu 
pojavila na začetku tisočletja. 
Kako in kaj je bilo prej, oziroma 
kaj se je zgodilo kasneje?
- Trgovino smo odprli na začetku 
leta 2001 v Hotelu Delfin, lani pa 
smo se preselili v center mesta. Se 
pa že več kot desetletje ukvarjamo

z grosistično prodajo, tako da smo 
v tej stroki kar dobro podkovani. 
No, končno smo se pred petimi leti 
odločili tudi odpreti lastno trgovino. 
In ko smo se lani preselili v center 
smo končno dobili občutek, da smo 
prava izolska trgovina.
- Ste se verjetno od upokojencev, 
ki so bili verjetno dobri kupci? 
Je to kaj spremenilo delovanje 
trgovine?
- Po pravici povedano, smo zdaj 
bližje našim strankam kot kadarkoli 
prej. Res je, da marsikdo misli, 
da je takšna trgovina namenjena 
predvsem starejšim, a to še zdaleč ni 
res. Revita obstaja za vse tiste, ki bi 
si radi privoščili zdravo in prijetno 
eksistenco. Nudimo od ortopedskih 
pripomočkov pa do izdelkov 
namenjenih vsakodnevnemu 
življenju. A za vse velja načelo, 
naj karseda sami pripomorejo k 
zdravemu življenju. In dejansko 
smo se z odprtjem trgovine na 
tržnici zelo približali Izolanom. 
To nam dosti pomeni. In še enkrat 
lahko ponovim. Revita je trgovina 
za vse generacije.

Odnos do kupcev je naša 
prednost pred centri
In tako, če se po obisku Revite odločimo, 
da potrebujemo tudi kakšen nov modni 
dodatek, se lahko napotimo po Drevoredu 
Prvega Maja. Tam, takoj ob Kinu Odeon, 
že pet let svoj modni okus prodaja in nudi 
Brigita v trgovini Žan. To je ena tistih 
majhnih trgovin z modnimi dodatki, v 
katerih se najde vse za vsakogar. No, 
verjetno ne ravno za vsakogar, a za večino 
pale.

- Trgovina Žan ni staroselec našega 
mesta. In vendar, pravite, da ga dobro 
poznate.
- No, že pet let je od tega, tako da v bi
stvu niti nismo tako novi. In glede na 
to, kako dolgo se podobne trgovine ob
držijo v poslu, lahko rečemo, da smo že 
skoraj veterani.
- To je pa tudi res. In vemo, na kaj lah
ko pokažemo s prstom v teh primerih. 
Na velike nakupovalne centre.

- Mi pa se na te centre ne oziramo kaj 
dosti. Kljub vsemu je način delovanja 
majhne trgovine in velikega nakupo
valnega centra popolnoma drugačen. V 
majhni trgovini imaš lahko manj izbire, 
a smo zato prodajalci kupcu vedno na 
razpolago za pomoč in nasvet. In to je 
naša prednost, saj marsikateri kupec 
potrebuje pomoč pri izbiri. Z nami se 
počuti, kot da je doma.
- Kaj pa sploh nudite v vaši trgovini?
- Nudimo res skoraj vse, kar si lahko 
nekdo nadene. Od oblačil pa do modnih 
dodatkov. Seveda se lahko o tem vsak
do prepriča tako, da nas obišče.
- Torej sklepam, da imate povečini 
stalne stranke. Koliko pa prinaša tu
ristična sezona?
- Od turizma imamo lep dobiček, a 
vseeno ne toliko, da bi lahko zanema
rili stalne stranke. Brez njih ne bi toliko 
časa obstajali. Recimo, da na turistično 
sezono gledamo kot na nek plus, ki je 
lahko le dobrodošel.
- In spet vprašanje o IZOkartici.
- Ja, o tem pa imam tudi kaj povedati, 
saj se ravno IZOkartici lahko zahvalim, 
da sem pridobila nekaj stalnih strank. 
Zgodilo se je namreč, da je stranka opa
zila opozorilo o IZOkartici in zavila v 
trgovino. Od takrat pa redno prihaja.

- Kaj pa lahko kupec sploh najde 
v takšni trgovini, ki deluje tudi 
nekoliko eksotično?
- Pri nas se lahko dobi res širok izbor 
izdelkov. Smo lahko tudi trgovina, 
v kateri lahko najdemo primerno 
darilo za rojstni dan. Ob vsem 
tem pa nudimo tudi svetovanje 
naših prodajalk. Tatjana je recimo 
zdravstveni tehnik in lahko marsikaj 
svetuje strankam. In to je tudi ena 
naših glavnih prednosti. Namreč 
svetovanje. Vsaki stranki se posebej 
posvetimo in skupaj poskušamo 
ugotoviti, kateri izdelek bi ji najbolj 
koristil. In seveda, priporočam, da 
nas obišče vsak, ki se odpravlja na 
dopust, saj nudimo dosti izdelkov, 
ki nam olajšajo dopustniške dni. In 
seveda lahko stranke dobijo izdelke 
tudi na recept. Jaz to trgovino 
imenujem prodaja izdelkov za 
zdravo življenje.
- Kako pa je z IZOkartico?
- Zdi se mi, da se je zelo lepo prijela 
med tistimi, ki jo že imajo. In lepo 
je, da imajo domačini ugodnosti. 
Sploh v mestu, kot je Izola, ki je 
znana po svojem lokal patriotskem 
naboju.

Z IZOkartico popust 
tudi za naročnike
Vsi dajejo popust in prav je, da ga 
damo tudi mi. Ponudili ga bomo čez 
dober mesec, ko bomo obnavljali 
naročnino na tednik Mandrač.
Po petih letih se bo Mandrač 
podražil za nekaj odstotkov. Novi 
naročniki bodo plačali novo ceno, 
stari naročniki pa bodo dobili 10 
% popust in tako prejemali časopis 
skoraj po sedanji ceni.
Pa tudi novo kartico s katero boste 
dobili še nekaj novih ugodnosti, Vam 
bomo poslali.
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V nedeljo bo Izola mesto veslanja
Nogomet 3. SNL

Izola Argeta - Ihan 1:3 (0:1)
IZOLA - Mestni stadion, gledalcev 130, sod
nik Podgoršek (Kranj). Strelci:
0:1 -Lazarevič (43), 1:1 -Bogatinov (72), 1:2 - 
Lo Duka (86), 1:3 - Lazarevič (90).
Izola Argeta: Bole, Gerič, Gavrič, Božič, Me- 
hič, Maletič (od 78. Vučkovič), Čatič (od 87. 
Bulič), Ostojič, Bašanovič, R. Pahor, Zebec 
(od 46. Bogatinov). Trener: Sandi Sejdrnov
ski.
Domačini so svoj prvi nastop pod vodstvom 
novega trenerja začeli zelo dobro. Čeprav 
je večinoma dogajanje potekalo na sredini 
igrišča, gre omeniti tri zrele priložnosti Izo- 
lanov, vendar žoga ni hotela v gol. Gostje 
niso imeli pravih možnosti za zadetek, a so 
tik pred odhodom izkoristili trenutek nepaz
ljivosti domače obrambe in nepričakovano 
povedli.
Predah je domači enajsterici koristil, saj je 
ta zatem imela prevlado na igrišču, vendar 
žoga v njihovih akcijah sprva ni našla že- 
ljenega cilja. Gostujoči vratar je tako imel 
kar precej dela, po domiselni izvedbi napa
da Izole pa je bil nemočen. Čeprav je Ihan 
v drugem delu imel podrejeno vlogo, je v 
enem svojih redkih prilik izkoristil nespret
nost obrambnih igralcev Izole in prevzel 
vodstvo. Modrobeli so v preostanku tekme 
povečali prizadevanja za izenačenje, pri tem 
pa pozabili na hitre Ihanove napadalce, ki so 
dosegli še tretji začetek. Omeniti gre še, da 
je sodniška trojka tokrat slabo opravila svoje 
delo, žal tudi v škodo Izolanov.
Na dnu lestvice se položaj po seriji slabih na
stopov obeh izolskih ekip pred predzadnjim 
krogom zaostruje. Izola Argeta je na 10. me
stu (24), Avtoplus Korte pa je padel na 12. 
mesto (24. točk). V soboto imata oba težka 
nasprotnika, potem pa čaka v zadnjem kolu 
obe ekipi še medsebojno srečanje na izol
skem stadionu. BV

Brda:Avtoplus 3:0 (2:0)
VIPOLŽE, Igrišče NK Brda, gled. 100, sodnik 
Sagrkovič.
Strelci -1:0 Berič (23), 2:0 Fikfak (36), 3:0 
Fikafak (63 iz lim).
Avtoplus Korte: Sirotič, Štampfer, Močnik, 
Deigiusto, Begič, Breč, D. Peršič, S. Grego
rič, T. Baruca (od 46. Sukalo), Kapun (od 
71. Čamdžič), A. Pucer (od 46. A. Baruca). 
Trener: Aljoša Čotar
Domačini so si tokrat ustvarili veliko pri
ložnosti in zasluženo zmagali. Najprej se je 
Derič sam znašel red vratarjem in zadel. Na 
2:0 je povišal Fikfak, ki je po podaji Deriča z 
boka potisnil žogo v mrežo. V nadaljevanju 
so so po začetnem naletu gostov domačini 
ponovno igrali bolje. V 63. minuti je sledila 
najstrožja kazen, ki jo je v 3:0 pretvoril Fi
kfak. Domačini bi lahko zmagali še z višjo 
razliko, saj so nogometaši Avtoplusa med 
srečanjem še dvakrat rešili žogo z golove 
črte.

Rokomet

Igralke Maestrala državne prvakinje 
Konec tedna je bil v Ljubljani finalni roko
metni turnir državnega prvenstva za starejše 
in mlajše deklice, na katerem so igralke Ma
estrala doživele velik uspeh. Ekipa starejših 
deklic si je namreč priigrala naslov državnih 
prvakinj, potem ko so s 24:19 premagale 
Krim Mercator, s 25:19 Zagorje in s 23:19 
še škofijsko Burjo. Velja omeniti, da so se 
do tega uspeha dekleta dokopala brez izgu
bljenega srečanja v prvenstvu. Za najboljšo

igralko in strelko turnirja je bila izbrana Po
lona Barič (Maestral).
Postava : Laura Matič, Nea Karlovič, Tiana 
Margetič, Eva Zorko, Rebeka Fink, Tami 
Božič, Tina Bajič, Nika Duranovič, Monika 
Cuder - Skrlič, Tina Jerman, Polona Barič, 
Lea Rojc, Hana Marinič, Kristina Petrinja, 
Vanesa Ziba, Adelina Kraja.
Ta njihov dosežek so dopolnile še mlajše 
sotekmovalke, ki so v kategoriji “mlajše de
klice” osvojile 3. mesto za ekipama Inna Do- 
lgun in Nazarje. Za najboljšo igralko turnirja 
je bila izbrana Kaja Černetič (Maestral). 
Postava : Nina Klobas, Tina Klobas, Kaja 
Černetič, Tina Munda, Anja Jerman, Tina 
Škorjanc, Saška Ličen, Sana Trček, Mihaela 
Mikolič, Tea Radojkovič, Katja Matejčič, 
Maša Škerlič, Nataška Djordjič. 
Za varovanke Toneta Bariča se je tako se
zona končala več kot uspešno, kar daje ob 
dejstvu, da trenirajo ob minimalnih pogojih, 
tem rezultatom še dodatno težo.

NAMIZNI TENIS

Najuspešnejši Arrigoni
V soboto in nedeljo je v telovadnici o.š. Livade 
potekalo 16. državno prvenstvo za mladince in 
mladinke v kategorijah posamezno, dvojice in 
mešane dvojice.
Državni naslov sta v mešanih dvojicah ubranila 
Simon Frank in Kristin Fatorič. Med 16 najboljših 
sta se uvrstila še dva para Petrina Blaž in Alenka 
Ačimovič ter Gregor Vukovič in Ana Verdinek.
V igri ženskih dvojic je ponovno slavila Kristin 
Fatorič skupaj z Mojco Fajmut iz Fužinarja 
Interdiskonta. Presenetljivo, a povsem zasluženo 
sta se med 16 najboljših uvrstili Nika Veber 
in Maja Milenkovski. Najboljšo uvrstitev pri 
mladincih pa sta dosegla Simon Frank in Gregor 
Vukovič v dvojicah z uvrstitvijo med prvih 
šestnajst, kar pa je krepko pod pričakovanji. 
Simon Frank je izgubil v polfinalu a si je klub 
vsemu izboril možnost igranja na letošnjem 
mladinskem Evropskem prvenstvu.Gregor 
Vukovič bo tekmovalno sezono končal na 5. 
mestu na državni lestvici in bo verjetno žal za las 
zgrešil reprezentanco.
V Finalnem delu turnirja je igral tudi Blaž Petrina, 
ki pa se ni uvrstil med 16 najboljših. Pri mladinkah 
je tudi Kristin Fatorič izgubila v polfinalu a se bo 
kot druga na državni lestvici prav tako udeležila 
mladinskega Evropskega prvenstva. Zelo dobro 
se je odrezala tudi Maja Grizelj, ki je za uvrsitev 
med osem najboljših izgubila s klubsko kolegico 
Kristin Fatorič. Na glavni turnir se je uvrstila še 
Alenka Ačimovič.
Za nami so odlične tekme in odlična organizacija 
prvenstva kar gre zahvala vsem, ki so sodelovali 
pri organizaciji.

ŠPORTNI VIKEND
NOGOMET 
3. SNL - zahod 
Slovan _ Izola Argeta 
Avtoplus Korte - Ihan
(Sobota, 26. 5. ob 17.00)

VESLANJE 
Istrska regata
(Simonov zaliv - Nedelja od 7.30)

JADRANJE
Kriterijska regata (razred optimist)

POGLED S 
STRANI

piše: 

Žarko Kovačič

En odgovor že poznamo, Celjani so 
tudi matematično potrdili naslov 
prvakov za sezono 06/07. Ostaja 
odprto vprašanje, kdo bo drugi? 
Koprčani so žal tudi v drugo izgubili 
s Hrpeljci, vendar so jim kasneje 
Celjani z zmago v Hrpeljah ohranili 
nekaj upanja, kockarjem pa zaprli 
vrata do drugega mesta. Cimos 
je z lahkoto premagal Prevent in 
tako ohranil realne možnosti za 
osvojitev drugega mesta. Seveda, 
pa ne bodo sami odločali o svoji 
usodi. Že včerajšnje kolo, Gorenje 
- Pivovarna Laško in Trimo - Cimos 
bo dalo nekaj odgovorov. Nekaj 
»kuhinje« lahko pričakujemo. Tudi 
vsa pisanja o premikih igralcev in 
trenerjev imajo nekaj teže. Vendar 
pa je usoda le nekje zapisana, toda 
ob vsem ne gre pozabiti človeškega 
faktorja v obliki rokometnih 
sodnikov. Žal je res, da se lahko 
tudi oni zmotijo. Iskati alibije in 
glavne vzroke za poraze pri njih , 
pa ni vmesno. Morda je ob gledanju 
TV prenosov tekme »nam« vse še 
bolj vidno, žal pa sodniki nimajo 
časa za ogled počasnih posnetkov 
akcij.
Vse bi verjetno bilo bolj primerljivo, 
če bi tudi sodniki bili profiji. 
Postavlja pa se vprašanje, kdo bi 
se odločil za tak poklic? Pa tudi,

Veslanje

Veslaški klub Argo Izola organizira:
52. Istrsko mednarodno veslaško regato 
za pokal: Marina v Izoli - Marina di Isola 
v nedeljo, 27. maja 2007 v San Simonu
Vabljeni k ogledu veslaške prireditve, na 
kateri bo sodelovalo preko 20 klubov iz 
Slovenije, Italije, Hrvaške in Avstrije. Na 
progi od rta Ronek proti plaži v Simonovem 
zalivu se bo potegovalo za odličja preko 
600 veslačev. Nastopile bodo tudi ekipe v 
osmercih in vjolah! Pričetek ob 7:30 uri. 
Vabljeni na veslaški praznik v Izolo!______

Košarka

Koš Koper : Izola 29 :64 (7:30,11:11,11:23).
V drugem krogu državnega prvenstva v 
košarki za mlajše pionirje sta se v telovadnici 
OŠ Antona Ukmarja v Kopru pomerili moštvi 
ŠD Koš in KK Izola. Tokrat so gostje srečanje 
pričeli bolj ležerno, zato je trener Grega 
Vračko vzel minuto odmora. Za tem so njegovi 
izbranci z agresivno obrambo in napadalno 
igro uspeli »nabrati« že visokih 23 točk 
prednosti ter tretjino dobili z 30:7. To razliko so 
brez težav obdržali do polčasa, ki se je končal z 
rezultatom 41:18 za goste. Zadnji del tekme so 
zopet prevladovali Izolski košarkarji in povečali 
razliko na 35 točk. Gostje so bili boljši v vseh 
elementih igre, igralci Koša pa so se le v drugi 
tretjini enakovredno kosali z kakovostnejšimi 
tekmeci.
Za Izolo so igrali: D.Dvorski, D.Sterchi, J. 
Majerič, P.Volk, K. Skočir, J. Kocjančič, B. Jelič, 
M.Radanovič, M.Žegarac, T. Cerkvenik in L. 
Blaževič.
Lestvica: Lizola 2-0- 4., 2.Portorož 2-0- 4,3. Koš 
Koper 0-2- 2,4. Koper mladi 0-2- 2
V tretjem krogu državnega prvenstva U 12 
Izdani gostujejo pri ekipi iz Portoroža..

samo štiri prave tekme na sezono bi 
bile premalo za pokojnino. Seveda 
pa ob vsem prometu v rokometu 
je na vidiku še več problemov. 
Po končanem prvenstvu čakajo 
naši reprezentanci kvalifikacijske 
tekme. Seznami, čeprav še vedno 
zelo obširni, vsaj pri dekletih, pušča 
veliko vprašanj. Pomladitev je res 
potrebna, vprašanje pa je, če smo 
pripravljeni tudi sprejeti kakšen 
nenadejani poraz? Zanimivo, da so 
odpovedale igralke Krima, katere 
pa bodo še vedno nosilke igre 
v klubu. Nič boljše ni na moški 
strani. Direktor reprezentance je 
obiskal naše igralce po Evrop in 
jih skuša prepričati o sodelovanju. 
Kaj si nekateri igralci mislijo o 
grbu, žal nihče ne pove na glas. 
Se bolj čudna je novica, da bodo 
Španci Rutenko na hitro posvojili. 
Pričakovati ponovitev Evra 2004, 
mislim, da ne tako hitro. Tudi moška 
reprezentanca bo potrebovala nekaj 
časa in priložnosti. Čas pa je tisto, 
kar sedaj premoreta oba naša kluba. 
Brezveterje v rokometni dvorani 
je prisotno le pri ekipah, upravi 
sta močno zasedeni z iskanjem 
sredstev za delovanje. Kaj in koliko 
jim je uspelo zbrati bomo izvedeli, 
morda na občnih zborih.
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Balinanje

Besenghi:Šterna Butari 8:4
V Obalni rekreacijski ligi je ekipa Besenghi, 
za katero nastopajo Rudi Grkt Žužek, Danilo 
Božič, Kevin Božič, Boris Škoda, Marino 
Sinkovič, Nelfi Depangher, Zdravko Bon in 
Milan Rekič je v drugem krogu rekreacijske 
lige premagala ekipo Sterne iz Butarov.
V naslednjem krogu, v četrtek, 24. maja, 
pa bodo gostovali pri trenutno vodilnem 
Kubedu

Foto: stojijo: Grk, Žužek, D. Božič, K. Božič 
čepita: Škoda in Sinkovič

Kegljanje

Po drugem krogu REKREACIJSKE LIGE 
IZOLA 2007, je med ekipami naredila 
opčuten skok ekipa izolskih upokojencev, 
ki so uvideli, da čeprav so v pokoju morajo 
resno nastopati. Med posameziki pa se je 
vrstni red do dobra spremenil, tako da bo 
za finalni nastop še velika borba. V finale, 
ki bo v soboto popoldan 02.06.07 se uvrstijo 
štiri posameznice in osem posameznikov. 
.V letošnji ligi sicer sodeluje 8 ekip in 50 
posameznikov in posameznic. Po 2. krogu 
so rezultati sledeči:
EKIPNO: 1. TELEKOM 15 točk, 2. ŠARED 
12 točk, 3. UPOKOJENCI 12 točk, 4. BANKA 
Koper I. 11 točk, 5. KEKEC 10 točk, 6. 
BANKA Koper II. 5 točk, 7. HEDERA 5 točk, 
8. TOVARI 2 točki
POSAMEZNO moški: 1.GRZETIČ Stello 
1119 pk, 2.LIKAN Dejan, 1076 pk, 3.MIKLIČ 
Stanko 1061 pk, 4.KONŠPEDA Mileko 1054 
pk, 5. KAPEL Klavdijo 1044 pk, 6. ŠTRASNER 
Ivo 1040 pk, 7. LAKOŠELJAC Slavko 1034 
pk, 8. DIPALO Damir 1005 pk, 9. MILANIČ 
Marjan 994 pk, 10. JURMAN Robi 983 

Pk
POSAMEZNO ženske: 1. STRASNER Ana 
1001 pk, 2. JERMAN Nada 771 pk, 3. 
OBREZA Mirjam 461 pk, 4. GOLIČNIK 
Justina 452 pk, 5. ŠKVARČ Mihaela 478 pk

Gorjup Gorazd

Kick Box

Rogla je bila v dneh od 18. do 20. maja znova 
prizorišče tradicionalnega športnega kampa, 
ki so ga vodili znani trenerji in športniki: 
Tomaž Barada, Dejan Zavec, Zelg Galešič in 
drugi. Med 140 udeleženci iz 5 držav je bilo 
prisotnih tudi 9 članov KBV KiT iz Izole,ki so 
z Rogle odšli obogateni z novimi športnimi 
spoznanji in zadovoljni, da so bili tam.
Bojan Korošec

Judo

V tekmi za pokal Šiške je med cicibani 
Ioana Gabrijela Buzoiu (do 27 kg) zmagala, 
medtem ko sta Lara Maslo (do 30 kg) in 
Alessia Švagelj (do 32 kg) dosegli tretji 
mesti.
Judoisti Judo kluba Izola so sodelovali na 
»Dnevih odprtih vrat koprskega športa«, 
kjer so obenem tudi praznovali 10-letnico 
»Športnih šol nacionalnega pomena«, v 
projektu v katerem sodeluje tudi domači 
klub. Na tekmovanje so bili povabljeni 
vsi primorski klubi in rezultati v ekipnem 
točkovanju so bili sledeči: 1. mesto: ŠD 15. 
maj Marezige -116 točk, 2.mesto: Judo klub 
Izola - 49 točk, 3. mesto: Judo klub Nova 
Gorica - 43 točk, 4. mesto: Judo klub 13. maj 
Ankaran - 29 točk
Največ zmagovalcev v posameznih skupinah 

je imel Judo klub Izola, saj so njegovi člani 
kar štirikrat zmagali in sicer: Ioana Gabriela 
Buzoiu, Alessia Švagelj, Nejc Puterle in 
Patrik Kvrgič.
Tretji mesti pa sta dosegli: Angela Kalough 
in Lara Maslo.
V nedeljo, 27. 5. 2007 pa bo tekmovanje 
v judu za dečke in deklice na OŠ Dante 
Alighieri s pričetkom ob 10 uri. Vse, k jih 
o judo športu kaj zanima so vabljeni na 
ogled tekmovanja, kjer bo obenem tudi 
predstavitev z demonstracijo te plemenite

• veščine.

Konjeniški šport

Dnevi odprtih vrat KK Medljan
V soboto 26.5.2007 bo KK Medljan 
organiziral dan odprtih vrat. Program je v 
grobem naslednji:
Začelo se bo ob 10 uri z vodenim ogledom 
kmetije Medljan pri Šaredu nad Izolo, sledilo 
bo kovanje konja, šola jahanja, predstavitev 
vožnje z dvovprego, nastop kvarteta rogov, 
dresurne točke, prikaz preskakovanja ovir in 
spretnostno jahanje. Vse skupaj bo trajalo do 
pol šestih zvečer.

Veliko medalj tudi za Izolane
V Kopru so bile v torek 14. 
regijske igre Specialne olimpiade 
Slovenije, kjer so se med seboj 
pomerili športniki petnajstih ekip iz 
primorsko - notranjske regije.
V gibanje Specialne olimpiade, ki 
se je leta 1963 začela na pobudo 
družine Kennedy v ZDA, se je 
leta 1993 vključila tudi Slovenija 
in je tako ena od 150 držav, ki 
sodelujemo v tem gibanju.
Glavni organizator iger je Varstveno 
delovni center Koper, ki je na 
odprtje prireditve povabil tudi 
predstavnika Mestne občine Koper. 
Tako je podžupan Mestne občine 
Koper Alberto Scheriani ob tej 
priložnosti v SRC Bonifika pozdravil 
vse sodelujoče in jim zaželel veliko 
poguma in športnega duha ter 
nenazadnje odprl 14. regijske igre 
Specialne olimpiade Slovenije.

ROKOMETA V IZOLI
Piše: Žarko Kovačič
Sezona 1999/2000 je že četrta med A 
ligaši. Dosedanji pokrovitelj DELMAR 
se umakne, novi pokrovitelj in novo 
ime je HOTELI MORJE PORTOROŽ. Tudi 
članska ekipa doživi igralske spre
membe. Novinca sta IVAN ŠMIGIČ in 
ALEŠ VIDIC.

Izolani pričnejo prvenstvo v Ribnici. 
Tudi pomoč navijačev ni pomagala 
in »hotelirji« izgubijo 30:22. Tudi v 
drugo ekipa ni uspešna, ekipa Prul 
zmaga v Izoli 31:21. Dva poraza sta 
takoj razburkala odnose in uprava 
je na mukah, sledilo pa je gostova
nje v Celju.

Rokometna sreda: pomlaieni Jadran z zadetkom razlike premagal HM Portomi

V Izoli odločilo srce
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HM Portomi : Jadran : kako frofso igra* v rokometnem pomorskem derbgu?
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Ekipo je popolnilo nekaj obetavnih 
mladi igralcev, toda derbi v Herpe- 
ljah pokaže vso nemoč izolske eki
pe. Jadranovci ponovno slavijo in to 
visoko, 31:17, prepustijo pa tudi za
dnje mesto. Sledi gostovanje Treb
nja in nova doza »pelina«, 19:33. Po
raz v Velenju 33:24 je odnesel tudi 
trenerja Razgorja. Proti ekipi Radeč 
je ekipo ponovno vodil Fredi Radoj- 
kovič in ekipa ulovi točko, 30:30, na 
tekmi pa se od aktivnega igranja po
slovi JOLE MATIJAŠEVIČ.

intRMUKsjfia
(zomjn&a .vy-nofri
Film» Speditile KOPE|

Mladinska ekipa RK Izola - sezona 1999/2000 
Zgoraj: Bomšek (predsednik), Petrinja, Franovič, Gmjičič, Šviligoj, Rosa, 

Grlica, Barič (trener), Radojkovič (pomočnik)
Spodaj: Muha B., Butinar, Škrlič, Sovdat, Muha M., Klobasa, Hodžič

Izolani se sicer trudijo, a doživijo 
visok poraz,42:18 (21:7). Trije za
poredni porazi so bili tudi slaba na
poved pred primorskim derbijem. 
Kljub slabemu začetku, oboji so bili 
na repu lestvice, je bila rokometna 
dvorana polna. Oboji so si zmago 
silno želeli, rokomet sicer povpre
čen, zmagajo pa Jadranovci 24:23 
(11:12).
Ekipa je po štirih kolih zadnja brez 
osvojene točke in trener Fredi Ra
dojkovič poda odstop. Vsi pričaku
jejo novo trenersko ime, od vsega 
pa nič in nekaj kol ekipo vodi Tone 
Barič. Ekipi ne gre in ne gre. V jesen
skem delu ne uspe zmagati, čeprav 
so bili nekateri rezultati zelo tesni, 
Gorenje 20:19, Dobova 23:21. 
Premor med prvenstvom pripelje 
novega trenerja, IGORJA RAZGOR
JA. Novi prijemi so opazni in z na
daljevanjem prvenstva pride tudi 
prva zmaga. Izolani gostijo ekipo 
Ribnice in zmagajo s 24:23. Vendar 
je to samo »ena lastovka«, v nadalje
vanju ekipi uspe le še dvakrat remi
zirati. Sledilo je gostovanje pri Pru- 
lah, poraz 34:24, nič boljše ni bilo 
proti Celjanom v Izoli, 14:40. Ob 
vstopu v novo tisočletje ima klub 
več kot preveč problemov.

Na gostovanju pri Slovanu gostuje- 
jejo z najmlajšo člansko ekipo. CE
TIN, VUKOVIČ, BOŽIČ, BUBNIČ, 
HODŽIČ so poizkušali, doživeli _pa 
so poraz 29:20. Na tekmi proti Sk. 
Loki nastopa prava izolska ekipa 
(izjema je Gologranc), ob vsej bor
benosti pa mora točke prepustiti 
gostom, 22:29. Naslednja je tudi do
mača tekma in »prijatelji« iz Dobove 
zmagajo 25:20. V zadnjem rednem 
kolu so Izolani gostovali pri Pre
ventu in doživeli novo razočaranje 
in poraz 28:18.Izolani so ob ekipah 
Slovana, Dobove, Ribnice, Jadrana 
in Radeč pristali v play-outu.Razi
gra vanj e se je igralo v ritmu sreda 
- sobota in to je bil največji »na
sprotnik« mladih Izolanov.
Rezultati razigra vanja so bili: SLO
VAN : IZOLA 39:21, IZOLA : RADE
ČE 26:26, DOBOVA : IZOLA 25:20, 
IZOLA : RIBNICA 19:25, JADRAN 
: IZOLA 30:17, IZOLA : SLOVAN 
19:36, RADEČE : IZOLA 35:28, 
IZOLA : DOBOVA 27:35, RIBNICA 
: IZOLA 32:18 in IZOLA : JADRAN 
25:31. Izolani so osvojili vsega štiri 
točke in izpadli iz l.A lige.
Edina svetla točka sezone je državni 
kadetski naslov, vse ostalo gre po
zabiti.
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Mediteran festival bo spet 
zapustil Izolo
Potem, ko seje, zaradi poniževalnega odnosa prejšnje lokalne oblasti, izolski Mediteran 
festival za dve leti preselil v zatišje Shoto kluba pod Belvederjem, je zdaj dokončno jasno, 
da se Izola odreka temu dogodku, ki jo je pred petnajstimi leti dvignil iz zaplankanosti 
poletnih veselic in njeno ime ponesel tudi izven meja domovine.
Občina Izola je sicer letos z veliko 
zamudo objavila razpis za organizi
ranje turističnih prireditev, hkrati 
pa so v tej isti občini ti isti ljudje, ki 
jo vodijo, v sodelovanju z nekateri
mi strokovnimi delavci, že opravili 
porazdelitev denarja, ki naj bi bil 
namenjen organizatorjem različ
nih prireditev. Pri tem jih je seveda 
vodila delitev iz prejšnjega leta, ko 
je Izola še nekako vzdrževala videz 
kraja v katerem se, vsaj poleti, veli
ko dogaja.
Seveda so se na razpis prijavili tudi 
nekateri novi organizatorji novih 
prireditev, med te pa so razpisoval
ci uvrstili tudi Mediteran festival, ki 
mu niso priznali statusa tradicional
ne prireditve, kar pomeni, da so ga 
obravnavali kot da ga vseh teh 15 let 
ni bilo. Takšen odnos je imel tudi 
konkretno finančno posledico saj 
je komisija festivalu namenila manj 
kot polovico potrebnih sredstev, po 
neuradnih obvestilih 8.000 Burov, 
kar seveda še zdaleč ne zadošča za 
pokritje stroškov festivala,, ki je bil 
letos ocenjen na 22.000 Burov.
Ker je, zaradi zapoznelih razpisov, 
zdaj skoraj nemogoče iskati spon

zorje festivala, čeprav ponuja še 
tako dober program, smo se odlo
čili, da ga mestu oziroma občini, ki 
ima tak odnos do domačih organi
zatorjev, enostavno ne bomo dali. 
Morda bomo v tem sklopu pripravili 
kakšen zanimiv manjši koncert na 
naši zatišni lokaciji v Shoto klubu, 
festivala, ki naj bi tokrat zapolnil 
slab teden dni julija v središču me
sta, pa v Izoli ne bo.
Nekaj podobnega se dogaja tudi 
Centru za kulturo, šport in pri
reditve, ki je moral število svojih 
poletnih nastopov skrčiti na vsega 
9 koncertov, govori se tudi o seli
tvi nekaterih drugih festivalov, kar 
pomeni, da se bo Izola spet vrnila 
v dobre stare čase, ko je bila frajto- 
narca čisto dovolj. In če k temu do
damo še dejstvo, da Ribiški praznik 
organizacijsko prevzemajo organi
zatorji Rumene noči, je kulturno 
prireditvena usoda izolske občine 
na dlani.

Seveda pa ne moremo mimo zelo 
čustvene reakcije ob takšni odločitvi 
izolske občine, ki je festivalu, ki 
ima štiriletno tradicijo in zagotovo

PREDVIDEN PROGRAM MEDITERAN FESTIVALA 2007
Letošnji Mediteran festival, ki naj bi se dogajal na Lonki, je ponudil naslednji program:
- nedelja, 15. julij - THE KONGO TRIBES (zmagovalci afriškega tekmovanja Crossroads)
- ponedeljek, 16. julij - RUSSKAJA (Ruska 11 članska etno ska skupina, nasledniki Gogol Bordelo)
- torek, 17. julij - GUSTAFI (Istrska 11 članska zabavljaška zasedba, dobitniki letošnjega Porina)
- sreda, 18. julij - THE GREAT BERTH0LIN1S (Madžarska 10 članska zasedba z glasbo 50-tih let)
- četrtek, 19. julij - MARDIGRAS B.B. (12 članska zasedba - prvo ime Koelnskega karnevala)
- petek, 20. julij - TBF Rezerva če bi bilo dovolj denarja - op.a. (Trenutno največja hrvaška koncer
tna atrakcija, 12 članska skupina iz Splita)
Koncerti naj bi se začenjali ob 21.00 z nastopom domače obetavne skupine, koncerti bi bili brezplačni 
in bi ponudili glasbo takorekoč celi izolski promenadi. Žal vsebina nikogar ni zanimala.

GLASBENA ŠOLA IZOLA 
VABI K VPISU NOVIH UČENCEV 

za šolsko leto 2007/2008

- PETLETNE OTROKE (roj. 2002) V SKUPINO PRED
ŠOLSKE GLASBENE VZGOJE.
POUK POTEKA ENKRAT TEDENSKO V SKUPINI.
- ŠESTLETNE OTROKE, KI BODO V Š.L. 2007/2008 
POSTALI ŠOLARJI, V SKUPINO PRIPRAVNICE.
POUK POTEKA ENKRAT TEDENSKO V SKUPINI.
- SEDEMLETNE (roj. 2000) IN STAREJŠE OTROKE V 
1. RAZRED : TROBENTE, ROGA, POZAVNE, TUBE, 
KLARINETA, SAKSOFONA, KLJUNASTE FLAVTE, 
FLAVTE, KITARE, HARMONIKE IN KLAVIRJA
in K JAZZ BANDU (s predznanjem instrumenta)

Vpisovanje bo potekalo v četrtek in petek, 24. in 25. 
maja, ter v sredo, 30. maja 2007 
v glasbeni šoli (Gregorčičeva 76).

Podrobnejše informacije lahko dobite na tel. 040/631 
034 od ponedeljka do četrtka v dopoldanskem času.

manjše neposredne organizacijske 
stroške, namenila šestkrat več 
denarja iz občinskega proračuna. 
To se je zgodilo še preden je 
komisija, ki naj bi mu ga odobrila, 
končala z delom poleg tega pa se 
temu organizatorju ni bilo treba 
prijavljati na razpis na enak način 
kot naprimer domačemu Društvu 
prijateljev mladine, ampak ga 
je občina, tako kot prejšnja leta, 
povabila k organizaciji festivala. 
In da ne bo narobe razumljeno: 
Organizatorji Mediteran festivala 
podpiramo tudi filmski festival, ne 
razumemo pa tega, da obstaja tako 
diskriminatorski odnos oblasti do

različnihorganizatorjevinprogramov, 
ki vsak po svoje prispevajo k podobi 
našega kraja.
In čeprav nam je žal, da bomo morali 
zavreči tako pripravljen program za 
poletje 2007 smo prisiljeni to storiti, 
saj smo se naveličali 15 letnega 
finančnega pritiska, ki je spremljal 
prav vsako leto Mediteran festivala, 
saj smo organizatorji vedno želeli 
narediti boljšega, čeprav za to 
vedno nismo imeli zagotovljenega 
denarja.

Za Organizacijski odbor Mediteran 
festivala 2007 

Drago Mislej Mef

Maj. Najbolj nemiren mesec v letu. Začne se z enim najpomembnejših praznikov, 
vsaj kar se naših krajev tiče, konča pa z študentsko/dijašo izpitno ali maturitetno 
mrzlico. Vmes pa nikoli ne moremo natančno vedeti, kaj nas čaka.

Lani je bilo hladno in skoraj zimsko, letos pa je tako vroče, da bi nas 
lahko nevednež imel za kak slovansko govoreči predel južnomediteranske 
Grčije. Pač, maj je nenavaden mesec, načeloma za vse, posebej pa za 
aktiviste Shoto kluba, saj predstavlja zadnji mesec prostovoljnega dela pred 
zasluženim poletnim počitkom. In kaj je imel maj sploh ponuditi letos? 
Ob tradicionalni prvomajski fešti in tradicionalnim odpadlim koncertom 
(tokrat je to bil Martin Klein) smo imeli priložnost gostiti dva izjemna 
glasbena večera.
Prvi se je zgodil v sredo, ko so Shoto oder teptali švedkski emocionalno 
nabiti mladeniči EF. In kaj drugega kot 
Švedi tudi ne bi mogli biti, saj glasba, ki 
jo igrajo, je tako žalostno melanholična, 
da kar spominja na široke skandinavske 
planote, kjer zima in zimzeleno drevje 
še vedno odlično kljubujeta človeškemu 
razvoju. Petorica glasbenikov je odigrala 
svoj uro dolg nastop odlično, in dejansko 
vsakemu od obiskovalcev prodala cd. Kaj 
več od tega pa skoraj ni za pričakovati.
Shoto maj pa se je nadaljeval v soboto, ko 
je prvič slovenska tla poteptal ameriški 
kantavtor Rivulets. Ob svoji kitari in glasu 
je lahko računal še na izjemno, jazzarsko/ 
noisersko ritem sekcijo: bas kitaro in do čistih osnov okrnjen komplet 
bobnov. In kar je neverjetno, glasba, ki jo je Rivulets predstavil, je bila

še bolj melanholično/ 
depresivna, od tiste, 
s katero so nam dali 
razmišljati EF. A to ni 
nujno slabo. Koncert 
je bil odličen, vzdušje 
ta pravo, prisotni 
zadovoljni. In to je tudi 
najbolj pomembno, 
saj so ravno pristaši 
koncertnih večerov tisti, 
ki odločajo, če je večer 
dober ali ne. Tokrat je 
baje res bil.

In s tem se Shoto klub tudi do jeseni poslavlja. V planu je le še eno 
presenečenje, ki bo padlo na 1. junij. Bo plesno in če bo vreme dalo, bo 
tudi na odprtem. Več kot to pa naslednjič.
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Mestna knjižnica Izola ob 19. uri
»ZANIMIVI IZOLANI«

gost 22. srečanja v nizu mesečnih večernih klepetov z »Zanimivimi Izolani«, bo

Zorko Dež jot,
dolga leta tehnolog v Delamarisu, pred leti močno vpet v družbeno in 

politično življenje, nekoč zagnan športnik, predvsem pa z dušo - likovni 
ustvarjalec, predsednik društva likovnih umetnikov LIK Izola. 

Pogovor bo vodila novinarka Radia Koper- Capodistria Nataša Benčič 
Prisrčno vabljeni

v čitalnico knjižnice, Ul. Osvobodilne fronte 15, Livade-Izola
Prireditev so omogočili Občina Izola, Srednja gostinska in turistična šola, Knjigama Libris, Vrtnarstvo Cedra

Manziolijeva palača Izola - ob 19.00 predstavitev projekta

Štirje letni časi v Severnem Jadranu
Podobe Benetk in Slovenije, v zlivanju s glasbo Vivaldija in Tartinija bodo 

ustvarjale magičnost atmosfere.

Kino Odeon
ob 19.00 DIVJAKA - Wild Hogs / Režija: Walt Becker 

igrajo: Tim Alien, John Travolta, Martin Lawrence, William H. Macy / Štirje zelo umirjeni in uglajeni prijatelji, ki jih 
druži ljubezen do motorjev, se odločijo podati na daljše potovanje s svojimi jeklenimi konjički. Zobozdravnik Doug 

bi rad ušel monotonosti vsakdana, Woddy skuša prikriti ločitev in bankrot, Hobby ne more več prenašati ukazovalne 
žene, Dudley pa nikakor ne najde prave ljubezni. Toda mestni fantje na nepredvidljivi cesti kmalu zaidejo v težave, 

saj si na vrat nakopljejo srd divjaške motoristične bande, zato morajo združiti moči in v seriji komičnih katastrof 
premagati največje strahove.

ob 21.00 MALI OTROCI - Little Children / Režija in scenarij: Todd Field 
Igrajo: Kate Winslet, Patrick Wilson, Jennifer Connelly.... / Na majhnem otroškem igrišču v tipičnem ameriškem 
predmestju se nekega dne usodno prepleteta življenji dveh ljudi, ki na prvi videz živita povsem idilični življenji. 
Toda Sarah ni več zadovoljna zgolj z vlogo gospodinje, veliko razočaranje pa predstavlja tudi njen odtujeni mož, 
medtem ko postavni Brad pri vedno zaposleni ženi Kathy že dolgo več ne najde prave ljubezni. Sarah in Brad se 

počasi, a neustavljivo zbližata, kar pa ima kmalu velike posledice na celotno skupnost.

Petek, 25. maj 2007

Kino Odeon
ob 17.00 SPOZNAJTE ROBINSONOVE Režija: Stephen J. Anderson 

Igrajo: Tom Selleck, Laurie Metcalf, Angela Bassett, Nicole Sullivan / 12-letni Lewis je premeten izumitelj, 
ki ustvari čitalnik spominov, da bi odkril, kdo so bili njegovi starši, toda fantastično napravo ukrade zlobni 
znanstvenik. Levrisu pomoč nepričakovano ponudi Wilbur, ki ga s pomočjo časovnega stroja odpelje v 
prihodnost, polno neverjetnih naprav in čudaških bitij, prav tako nevsakdanja pa je tudi Wilburjeva družina 
- Robinsonovi. Film je sinhroniziran v slovenščino.

ob 19.00 DIVJAKA - Wild Hogs / Režija: Walt Becker 
ob 21.00 MALI OTROCI - Little Children / Režija in scenarij: Todd Field

Sobota, 26. maj 2007

Kino Odeon
ob 17.00 SPOZNAJTE ROBINSONOVE Režija: Stephen J. Anderson 

ob 19.00 DIVJAKA - Wild Hogs / Režija: Walt Becker 
ob 21,00 MALI OTROCI - Little Children / Režija in scenarij : Todd Field

Nedelja, 27. maj 2007

Kino Odeon
ob 17.00 SPOZNAJTE ROBINSONOVE Režija: Stephen J. Anderson 

ob 19.00 DIVJAKA - Wild Hogs / Režija: Walt Becker 
ob 21.00 DOBRI PASTIR- The Good Shepherd / Režija: Robert De Niro 

Igrajo: Matt Damon, Angelina Jolie, Alee Baldwin, Tammy Blanchard / V zgodbi o začetkih ustanavljanja 
največje in najbolj razvpite obveščevalne agencije CIA spoznamo idealističnega mladeniča Edwarda, ki pozna 
pravi pomen domoljubja in kot agent nima težav s prikrivanjem skrivnosti. Toda paranoja hladne vojne v 
njem veča neprijeten občutek, da ne more več nikomur zaupati, kar na težko preizkušnjo postavi njegova 
prepričanja, vse bolj pa je odtujen tudi od družine in žene, ki ne more več prenašati dvojnega življenja in laži, 
s katerimi se Edward ves čas obdaja.
ob 21.00 DOBRI PASTIR- The Good Shepherd / Režija: Robert De Niro 
Igrajo: Matt Damon, Angelina Jolie, Alee Baldwin, Tammy Blanchard / V zgodbi o začetkih ustanavljanja 
največje in najbolj razvpite obveščevalne agencije CIA spoznamo idealističnega mladeniča Edwarda, ki pozna 
pravi pomen domoljubja in kot agent nima težav s prikrivanjem skrivnosti. Toda paranoja hladne vojne v 
njem veča neprijeten občutek, da ne more več nikomur zaupati, kar na težko preizkušnjo postavi njegova 
prepričanja, vse bolj pa je odtujen tudi od družine in žene, ki ne more več prenašati dvojnega življenja in laži, 
s katerimi se Edward ves čas obdaja.

Ponedeljek, 28. maj 2007

Kino Odeon
ob 19.00 DIVJAKA - Wild Hogs / Režija: Walt Becker 

ob 21,00 DOBRI PASTIR- The Good Shepherd / Režija: Robert De Niro

Torek, 29. maj 2007

Kino Odeon
ob 19.00 DIVJAKA - Wild Hogs / Režija: Walt Becker 

ob 21,00 DOBRI PASTIR- The Good Shepherd / Režija: Robert De Niro

Sreda, 30. maj 2007

Kino Odeon
ob 19.00 DOBRI PASTIR- The Good Shepherd / Režija: Robert De Niro

galerija INSULA SMREKARJEVA20izola,tel.05/64i5303

Vabimo vas na otvoritev razstave

Love’s War Giovanna Chicco
ki bo v četrtek, 24. maja ob 19. uri 
v Galeriji Insula v Izoli.

in otvoritev razstave

Mater Serena Fazio
ki bo v četrtek, 24. maja ob 20.30 uri 
v Pretorski palači v Kopru.
Razstavi bosta na ogled do 14. junija 2007.

SOnČna dvorana Giordano Bruno, Izola
razstava

»KRAJINA« Jožice Serafin
( pod stopniščem cerkve Sv. Mavra )

Galerija Al ga / Kristanov trg 1

»Glasbila«
akad. slikarka Blir im* /
JANA DOLENC

SEDEŽ BANKE KOPER Pristaniška 14, Koper

Razstava KLAVDIJ TUTTA Slike
Galerija Kerubin fotografska razstava

Matej Bartol POEZIJA

Palača Manzioli
razstava fotografij

Gianfranca Abrami 
Z Istro v srcu

Galerija MEDUZA Koper
NOVI ATELJEJI

Jana flego&Katarina Petrov

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
vas lepo vabi na ogled zbirke 33 izdaj Svetega pisma v najrazličnejših 
jezikih zbiratelja Marjana Valiča iz Portoroža. Knjige Stare in Nove 
zaveze nam je za razstavo posodila soproga pokojnega.
Razstava je na ogled v času odprtosti knjižnice, 
vsak dan od 9h do 18.30 ter ob sobotah od 8h do 13h.
Veselimo se vašega obiska!

Naučite se lahko 
dela z računalnikom 
in računalniškimi 
programi, brskanja 
po internetu, uporabe 
elektronske pošte in 
istočasno uporabljate 
literaturo iz knjižnice.

Središče za samostojno 
učenje deluje v Mestni 
knjižnici Izola vsak dan od
09.00 do 18.30 in v soboto 
od 08.00 do 13.00.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA 
BIBLIOTECA CIVICA BI ISOLA 
PUBLIC LIBRARY 0 F IZOLA

Kontakt 05/66 31 282
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Mešano na žaru

Vse živo uspeva, le občinska 
drevesa se sušijo in padajo
Odgovorni še vedno iščejo nekakšno avtohtono drevo, ki 
je zdravo, nima korenin in ne svinja okolice. Medtem pa 
Izolanom uspeva vse kar vtaknejo v zemljo.
Pri nas v Primorju raste kar veliko zim
zelenih dreves, tudi košato drevo z ve
likimi podolgovatimi listi, ki so spodaj 
puhasti. Pravimo mu japonska nešplja. 
Tako drevo lahko vidite nad parkiri
ščem za izolsko pošto. Cveti pozimi, a 
v začetku maja zori. Tedaj je kaj videti! 
Drevo krasijo rumenoaranžni kiselska- 
sti sadeži. Ti imajo eno ali več koščic, 
otrdelo lupinico in prav malo vsebine.

dodala 50% sladkorja in premešala. Po
noči sem pustila »zoreti«. Zjutraj sem 
to maso postavila na štedilnik in ob 
mešanju kuhala 20 - 30 minut. V drugo 
kuho sem na koncu dodala sok in lupi
nico domače limone (ki opojno diši in 
ni škropljena). Napolnila sem kozarce 
in jih vroče zaprla. Ali pa pustila, da 
se je na vrhu naredila skorjica, čez njo 
polila žlico žganja, zažgala in zamašila. 
Nastala je odlična marmelada! Nič manj 
imenitna kot je brusnična! (NM)

Tako drevo na mojem 
vrtu je letos obilo ro
dilo, pa sem si mislila: 
»Kaj bi s temi sadeži, 
ko imajo skoraj samo 
koščice in lupino? Mor
da bi poiskusila naredi
ti marmelado, ki bi mo
rala biti podobna mare
lični ali vsem tistim iz 
kislih malocenjenih sa
dežev, kot so divje sli
ve, drnulje, robidnice, 
ki so najboljše?« In sem 
začela: Očistila sem jih, 
jih zmiksala, stehtala,

Sensa ke pensa
Kar nekaj praznikov si je človeštvo 
umislilo v pomladanskem času: pogani 
svoje, krščanstvo svoje, politične 
ideoligije svoje in tako imamo danes 
eno samo mešanico v kateri se nekateri 
težko znajdejo.
Nekaj, kar je še živo iz mojega življenja 
v otroštvu na Krasu in v zrelosti v 
Kortah....
Ko se je pomlad razbohotila, smo šli po 
jutranji rosi v procesiji med njive, ki so 
jih prej gospodarji obdali s cvetočimi 
jesenovimi vejami. V Kortah pravijo, da 
so na križni teden (prejšnji je bil) hodili 
v procesijah noseč križe in prepevajoč 
med njive in boške do meja svoje 
župnije. Pa žejni so od tega postali in so 
se ob kakem studencu ali v kaki kantini 
odžejali...
Na dan sense (bila je prejšnji četrtek , 
ascensione - vnebohod, 40 dni po veliki 
noči) so gospodinje kuhale fižol z blitvo, 
koromačem in svinjskim jezikom. Zakaj 
prav s svinjskim jezikom? S svinjskim 
zato, ker domača svinjina je bila nekoč 
na vaseh glavno meso v jedilniku in ker 
jezik povezujemo z »opravljanjem«, in 
če že hočete, z informatiko. Ni slučaj,

torej, da imamo te dni mednarodni dan 
informatike.
Naslov tega pisanja je okrajšava iz itali
janskega narečnega pregovora Chi non 
ga semina, che pensa!. Slovensko bi bilo 
tako: Kdor ni sejal do vnebohoda, naj se 
kar zamisli (saj potem začno suše in 
pridelka ne bo!). Za kmeta so še danes 
pregovori kot je ta, vodilo za svoje 
delo. Vnebohod, velika noč, binko
šti, sv. Telo so prazniki po luni in 
po »luni« se je kmet ravnal Tudi 
plimovanje morja se ravna po luni 
in človeka »nosi luna« in »kače na 
senso zlezejo na drevo«. Ni mi tega 
pravil le pokojni Panger, tudi hči 
mi je rekla, da jim je črnica prejšnji 
četrtek pred hišo zlezla na drevo in 
nato padla dol. Uuuu, kar malo stra
ha je bilo, pa tudi prispodoba veli
ke kače, ki se prikazuje včasih pod 
Kašlerjem, kjer je ohranjenega še 
veliko izročila. Tudi knjiga folklor
nega slovstva »Mrak eno Jutrnja« je 
od tod. Berite jo! (Nada M.)

Uniforma in lanterna sta naši
V okviru projekta Pot zdravja in prijateljstva - Parenzana je 
v preteklih tednih potekalo v obalnih krajih snemanje pro
mocijskega filma za ta turistični produkt.
Režiser je Jadran Strle, snemalec Siniša Rančov, za zvok 
pa skrbi Boštjan Prelovšek.
V film je bil vnešen tudi prizor z avstroogrskim železničar
jem pred postajo Dekani.
Uniforma seveda ni čisto prava. Po fotografijah sta jo 
oblikovala Srečko Gombač in Janja Sever. Lanterna je iz 
izolskega Muzeja Parenzana.

Zanimiv obisk pri Snežiči Kranjc
Prejšnji teden je bilo v Ateljeju kera
mike Snežiče Krajnc na Koprski 2 zelo 
živahno. Učenci 1., 2. in 3. razreda OŠ 
Dante Alighieri in otroci z vrtca so se 
pod mentorstvom oblikovalke preizku
sili v gnetenju in oblikovanju gline.

Oblikovali so posodice za 
zobotrebce, okvirje za slike 
in skodelice. Delavnico malih 
umetnikov so spremljale tudi 
njihove tovarišice; iz prvega razreda

Simona Angelini, iz drugega 
Carmen Svettini in tretjega razreda 
Sandra Marchesan. Delavnica s 
tem seveda še ni zaključena, saj se 
mora glina malce posušiti, posodice 
je treba pobarvati in nato še speči 
v posebni peči na temperaturi 
najmanj 1000 stopinj.
Atelje keramike »za 1 tolar« v starem 
mestnem jedru sodi po svoji ureje
nosti in opremljenosti ter raznoliki 
ponudbi med tiste redke v Izoli, 
kamor tudi občinsko vodstvo rado 
pripelieobisko.valceizole. (FK)

Dober ulov izolskih 
policistov
0 delu policistov največkrat pišemo 
v kriminalijah, tu in tam jih tudi malo 
pobliže predstavimo, manj pa pišemo 
o njihovih uspehih. Seveda so za tako 
ravnanje najbolj krivi sami, saj veliko
krat v nekaj stavkih opravijo s hvalo na 
svoj račun. Pa res ne bi bilo treba. Zato 
tokrat o dveh uspešno končanih prei
skavah izolskih policistov.

Kradli so baker, bron in 
podobno
Policijska postaja Izola je v času od no
vembra lani, predvsem pa od začetka 
tega leta do meseca aprila obravnavala 
večje število kaznivih dejanj velikih 
tatvin in tatvin, kjer so neznani storilci 
vlamljali v pomožne poljske objekte v 
okolici Izole ter kradli izdelke iz barv
nih kovin ter stroje in pripomočke, in 
tatvine iz dvorišča podjetja v Izoli, kjer 
so neznani storilci izvršili tatvino bro
nastih cevi in drugih izdelkov iz barv
nih kovin v večji vrednosti.
Policisti Policijske postaje Izola so ak
tivno zbirali informacije, pri tem pa so 
sodelovali tudi s policisti sosednjih po
licijskih postaj - Piran in Koper in poli
cisti Policijske postaje Sežana.
Na podlagi zbranih informacij smo 
prišli na sled storilcem, kateri so ute
meljeno osumljeni storitve skupno 20. 
kaznivih dejanj.
Ugotovljeno je bilo, da so utemeljeno 
osumljeni storilci izvršili 6 kaznivih 
dejanj velike tatvine, 10 kaznivih dejanj 
tatvin, v treh primerih je bilo ugotovlje
no kaznivo dejanje prikrivanja, v enem 
primeru pa je šlo za kaznivo dejanje 
Neupravičene proizvodnje in prometa z 
mamili, ker je eden izmed osumljenih 
prodal za ukradeno motorno žago 2 g 
mamila heroin.

Osumljeni so moški: dva 26 let stara Ko
prčana, 31 ter 37 let stara Koprčana, 32 
let star Koprčan, sicer z začasnim pre
bivališčem v Izoli in mladoletnik iz Izo
le, sicer sorodnik enega izmed gornjih. 
Slednji je osumljen KD prikrivanja. 
Ugotovljeno je bilo, da sta dva vlamljala 
in izvrševala tatvine barvnih kovin in 
stroje ter pripomočke, katere so odpe
ljali na določeno mesto, kjer so ukrade
ne barvne kovine razžagali na manjše 
kose in le-te nato prodajali v različna 
podjetja za odkup surovin na območju 
Obale, Krasa in Postojne.
V zadnjem, odmevnejšem primeru je 
trojica iz dvorišča podjetja v Izoli izvrši
la tatvino izdelkov iz brona, s čimer so 
lastnika oškodovali za približno 28.000 
EUR. Izdelke so nato po obdelavi pro
dali in za to iztržili približno 5000 EUR.

Tako radi imajo (tuje) skuterje
V začetku leta smo obravnavali več KD 
tatvin koles z motorjem. V začetku apri
la smo izsledili storilca, mladoletna Izo- 
lana, ki smo jima dve vozili zasegli in ju 
vrnili lastnikom
V mesecu aprilu letos smo ponovno 
prejeli prijave več kaznivih dejanj tatvin 
koles z motorjem in koles s pomožnim 
motorjem, višek pa je bila noč iz 21. 4. 
na 22. 4., ko smo prejeli tri prijave teh 
kaznivih dejanj. V isti noči je bilo tudi 
na območju PP Piran več kaznivih de
janj tatvin motornih koles, ki pa niso v 
povezavi z našimi.
Na podlagi zbiranja obvestil in informa
cij občanov smo konec meseca aprila 
prijeli dva mladoletnika iz Izole, ki sta 
utemeljeno osumljena tatvin 3 koles z 
motorjem in enega kolesa s pomožnim 
motorjem. Dve kolesi z motorjem in 
kolo s pomožnim motorjem smo našli 
ter jih izročili lastnikom, eno kolo z mo
torjem pa še iščemo.

Policisti PP Izola



Comune di Isola: cosa è 
cambiato dopo i primi 

duecento giorni di 
governo?

All’inizio di questa stagione un po’ ano
mala sono in tanti a chiedere come stanno 
andando le cose nella nostra città. E, come 
d’abitudine, rispondiamo che ci si pro
spetta una messe abbondante, soprattutto 
nel settore dell'ospitalità. A supportare 
le nostre affermazioni le ruspe che nei 
giorni scorsi si sono presentate nelle vie 
e lungomari isolani per eliminare alcuni 
dei dossi che - forse con troppa solerzia
- erano stati posti dall’amministrazione 
precedente per porre un freno a coloro 
che usavano premere troppo sull’acce
leratore della propria automobile. Va 
detto, però, che soltanto questo elemento 
ci sembra un po ’poco per caratterizzare 
l’avvenuto cambio dell 'amministrazione 
comunale dopo le elezioni dello scorso 
ottobre. Come dire: una rondine non fa 
ancora primavera.
Francamente, scaduti iprimi cento giorni
- ai quali hanno diritto tutti i nuovi governi
- e scaduti anche i cento giorni supplemen
tari, ci stiamo ancora chiedendo con quali 
mosse intende muoversi la nuova compagi
ne a capo dell ’amministrazione comunale. 
Nel settore urbanistico, in quello sociale, 
in quello economico e culturale. Ci sembra 
che anche per alcune soluzioni adottate 
nella struttura dirigenziale e burocratica 
del Comune, le decisioni prese non siano 
state il risultato di una strategia voluta e 
studiata per dare un nuovo impulso alla 
città. E visto che ormai siamo alle porte 
dell 'estate, credo ci si possa attendere un 
nuovo rallentamento se non altro per la 
presenza di migliaia di ospiti in casa. A 
parte qualche abbellimento sul già esi
stente - consci che “stucco e pitturafanno 
bella figura ”. Per tutto il resto abbiamo il 
timore che per assistere a qualche novità 
consistente sarà necessario attendere altri 
cento giorni, fino al prossimo autunno. Ma 
allora, il programma tanto reclamizzato 
durante la campagna elettorale, esisteva 
veramente come progetto, oppure era 
soltanto come l'araba fenice: che ci sia 
ciascun lo dice, dove sia nessuno lo sa!

Silvano Sau

Seduta del Consiglio della CAN:
Agnese Babič a capo 

del servizio professionale delVente.
Su proposta del presidente Silvano Sau, dopo breve dibattito 
il Consiglio della Comunità Autogestita della Nazionalità 
Italiana di Isola ha deciso di affidare ad Agnese Babič la 
gestione del servizio professionale della CAN. Agnese Babič 
è stata nominata al nuovo ruolo con decorso immediato 
mantenendo pure i compiti e le mansioni svolti finora di 
coordinatrice culturale dell 'Ente minoritario isolano. 
Nel corso della seduta, il Consiglio ha approvato pure il 
bilancio consuntivo per il 2006, che in precedenza, causa 
alcune incongruenze di calcolo, non aveva ricevuto voto 
positivo. Infine, è stato votato aU’unanimità anche il 
contratto di collaborazione con il Festival “Isola Cinema 
- Kino Otok 2007” che aprirà i battenti a fine mese e che 
quest ’anno prevede anche la partecipazione straordinaria 
del regista italiano Vittorio de Seta.

Assemblea della CI “Dante Alighieri”
L’Assemblea dei soci della Comunità degli 
Italiani Dante Alighieri di Isola, riunita a 
Palazzo Manzioli e guidata dal presidente 
dei lavori Fiorenzo Dassena, ha trattato i 
temi d’obbligo perle sedute annuali quali il 
lavoro svolto ed i mezzi spesi nello scorso 
anno, i programmi per l’anno in corso ed 
alcuni ritocchi allo statuto. Presentando 
alla quarantina di soci presenti la relazione 
sulle attività svolte nel corso del 2006, la 
presidente della “Dante”, Amina Dudine, 
ha sottolineato la grande mole di lavoro 
svolta dai tre settori di attività: l’Arte e 
Cultura, sport e ricreazione. Oltre alle 
51 esibizioni in pubblico dei 7 gruppi 
artistici, ai 4 numeri del periodico “La 
Colomba” e alle varie conferenze, serate 
letterarie, corsi e altro, si sono svolti 132 incontri dei gruppi sportivi, organizzati tre tornei e serate 
ricreative. Il tutto volto, così la Dudine, allo sviluppo linguistico, al recupero delle tradizioni, 
alla salvaguardia della storia locale e alla socializzazione degli affiliati. Approvata la relazione, 
l’assemblea ha accettato anche il consuntivo 2006 per un totale di 10.373.000 talleri (43.000 euro 
circa) di entrate e quasi altrettante spese. Parte delle entrate (6.000 euro) sono derivate da parte
cipazioni a progetti Interreg. Approvato pure il programma di attività per il 2007, che ricalca in 
linea di massima l’attività svolta nel 2006 con alcune aggiunte tra le quali spiccano la cerimonia 
per il decennale del sodalizio e un numero de “La Colomba” sul 30-esimo anniversario del primo 
incontro tra Isola e Tolentino. Infine i soci presenti hanno approvato le modifiche allo statuto 
riguardanti definizioni e adeguamenti alla nuova legge sulle associazioni.

Concerto di Primavera con ospiti dal Veronese e dalla Stiria slovena
Sala gremita al Manzioli per la quindicesima edizione del “Concerto di primavera”. Una manifestazione nata 
negli Anni Novanta in alternativa all’ “Incontro internazionale di cori” ideato dalla stessa Comunità. A differenza 
di quest’ultimo, che era stato pensato quale rassegna di polifonia sacra da effettuarsi nella chiesa di San Mauro 
- il primo de! genere nel Litorale negli Anni Ottanta -, il Concerto di primavera ha sempre trattalo, con qualche 
eccezione, il canto popolare. E così è stato anche questa volta. Molto diversi tra di loro i gruppi corali di quest 'anno. 
Il primo, l’Haliaetum detta Comunità degli Italiani Pasquale Besenghi degli Ughi, diretto da Giuliano Goruppi, 
classico coro misto, ha inserito nel suo programma alcuni nuovi canti popolari del vecchio repertorio, hrani adattati 
e armonizzati daI precedente direttore Claudio Strudthoff.
Il secondo, il Coro “Montegaleto” di Bussolengo, diretto da Lorenzo Giacopini, corale di stampo alpino, ha eseguito 
brani di Biscaglia - Grosselli, Pigarelli, Bregani, Sosat, Pedrotti e Stella. Simpaticissime le loro presentazioni dei 
brani. Il terzo, il Komorni zbor “Musica ” di Ptuj (nella foto), diretto da Robert Feguš, gruppo misto da camera, si 
è esibito in canti di Hubad, Vrabec, Habe, Kumar, Kogoj, Lavrenčič e popolari. Il tutto dando una propria curata 
impronta. Bello il finale eseguito da sole voci virili. Presenti alla manifestazione il vicesindaco di Bussolengo 
Francesco Vassanelli ed il vicesindaco di Isola Silvano Sau.



Bimbi in festa a San Simone Non c'è più religione
Si è svolta in riva a San Simone la quinta edizione de! Girotondo dell’amicizia, ra
duno dei bambini delle scuole per l’infanzia di lingua italiana dell’Istria e di Fiume. 
Molti i partecipanti, allietati da un programma movimentato e ricco di contenuti. 
Non sono mancati i momenti di svago e le sorprese.

Organizzato dalla Scuota ma
terna l’Aquilone con l’aiuto 
del giardino d’infanzia La 
Coccinella di Pi rano, l’in
contro ha avuto il supporto 
di Unione Italiana, delta 
CAN di Isola e di altre istitu
zioni e aziende del territorio. 
L'appuntamento era fissato 
sui vasti prati de! Complesso 
alberghiero di San Simone, 
dove si poteva veder sfilare 
te multicolori minicomitive. 
Dopo il benvenuto con i di
scorsi deIpresidente di Unio
ne Italiana Maurizio Tremiti 
e del preside della Scuola ele

mentare Dante Alighieri, Luciano Monica, che ha liberato alcune colombe bianche, 
presente sullo stemma delta città ospitante l’incontro, ma anche simbolo di pace 
e di libertà, la festa è continuata con un suggestivo girotondo di tutti i partecipanti 
con le parole della canzone Mano nella mano. I 335 bambini e i 50 accompagnatori 
si sono quindi trasferiti sui vicini poligoni di gioco preparati, come de! resto ogni 
dettaglio della giornata, dall'infaticabile gruppo di operatrici dell’Aquilone guidale 
alta responsabile Daniela Zaro. Dopo il pranzo i partecipanti hanno assistito ad uno 
spettacolo di arti varie sostenuto da un mago e dalla sua assistente e hanno fatto un 
giro per le strade di isola con il trenino turistico. Nelle intenzioni degli organizzatori 
il raduno aveva come obiettivi principali la socializzazione e il divertimento. Il tema 
di quest ’ano dei giochi era lo sport. 1 bambini si sono impegnati con serietà a seguire 
i diversi percorsi obbligatori loro assegnati. Dopo la distribuzione delle medaglie e 
de! pranzo un po ’ di emozioni straordinarie con i numeri del mago Diego, esperto 
nella piegatura a distanza dei metalli, e della sua assistente. Alla fine bisognava co
noscere la località e allora tutti ipartecipanti sono saliti sul trenino, sul macinino 
isolano" per compiere il giro di Isola.

Cori in concerto al Manzioli
Su organizzazione del Centro per la cultura, le manifestazioni e lo sport di Isola si sono 
incontrati a Palazzo Manzioli di Isola i gruppi corali “Haliaetum e “Izola" di Isola 
nonché “Monošter" di Szentgotthdrd-Monošter in Ungheria. Presenti i vicesindaci 
delle due cittadine. La manifestazione canora, intitolata “Srečanje v Izoli - Incontro 
a Isola ", ha visto le esibizioni del Coro “Haliaetum ” delta Comunità degli Italiani 
Pasquale Besenghi degli Ughi di Isola, diretto da Giuliano Goruppi, de! Coro misto 
“Monošter "diSzentgotthdrd-Monošter in Ungheria, diretto da Julijana Zleovszkie del 
Coro virile “Izola ” di Isola, diretto da Mirjana Bonin. Dopo i discorsi di saluto da parte 
de! vicesindaco di Isola, Silvano Sau, del vicesindaco di Szentgotthdrd-Monošter Josef 
Bugan, delpresidente dell’Unione slovena della cittadina ungherese, Jože Hirnoke della 
presidente delta CI Besenghi degli Ughi, Astrid Brenko, igruppi corali hanno eseguito 
un variegato programma di canti italiani, sloveni e ungheresi Tra gli autori dei brani 
Pahor, Macchi, Susato, Farkaš, Steiner-Kardos, Bardos, Adamič, Ipavec, Potočnik, 
Schwab. A conclusione della serata, condotta da Mateja Markončič, il vicesindaco Sau 
ha consegnato agli esecutori alcuni omaggi a ricordo dell’incontro.

Medaglia d’oro al Refosco di Robi Stuie
// Refosco 2006 dell’Isolano e connazionale Robi Stuie ha ricevuto la medaglia d’oro 
alla Fiera Internazionale del Vino “Vinistria”, tenutasi da! 29 aprile a! 2 maggio 
scorsi a Parenzo. Tra gli oltre 300 vini degli oltre 200 espositori, parecchi i prodotti 
dell 'Istria slovena. La manifestazione, giunta alla 14-esima edizione e inaugurata dallo 
Zupano Ivan Jakovčič, non si è fermata agli oltre 300 vini proposti a concorso, ma 
sono stati inviati al giudizio delle commissioni di esperti anche altri prodotti istriani 
quali la grappa, l’olio, il prosciutto, i dolci... “Ricevere una medaglia d’oro in questo 
contesto mi rende particolarmente orgoglioso e m ’incoraggia a proseguire lungo il 
cammino tracciato alcuni anni fa ". Così Robi Stille, diventato ormai, da un passato di 
artigiano metallurgico, vero e proprio produttore vinicolo. “In quel di Costerlago, in 
un microclima ottimale per i vigneti, con 6 ettari di terreno coltivati a vigna, produco 
oltre 300 ettolitri di vino. ” Nella curatissima cantina sono conservati il Refosco, la 
Malvasia, il Merlot, il Cabernet Sauvignon e Shiraz, il Pinot grigio ed il Moscato. 
E, visto il posto in classifica nell’albo degli Ori, il Refosco 2006 di Robi Stuie se l’è 
meritata la medaglia d’oro. Accanto a lui, anche nomi conosciuti nel campo dell 'elisir 
di Bacco, tra cui Pucer di Nova Vas (miglior Malvasia maturo), Brič (miglior Moscato 
giallo) e Vina Koper (miglior Refosco novello).

Si dice e non si dice...

L'anno scorso, circa in questa stagione, abbiamo visto perle nostre 
contrade dei manifesti che invitavano a scoprire le “Piccole bellezze 
nascoste di Isola Presi dalla nostra proverbiale curiosità siamo andati 
a cercarle. Ecco che abbiamo incontrato di piccole e di grandi bellezze 
che, vista la stagione, erano poco nascoste. Quest'anno abbiamo 
rifatto inostri giri e vi possiamo dire che abbiamo trovato delle brutture 
messe bene in vista. Spiagge che attendono la stagione balneare in 
uno stato indecoroso. Resti di alcune aziende che un tempo davano 
lustro a Isola che fanno paura vederli (per non dire ribrezzo). Case 
puntellate e uno dei pochi palazzi che dovrebbero testimoniare i fasti 
di Isola del passato pronto a sgretolarsi (Palazzo Zanon). Per non 
parlare dei nuovi cantieri edili che vedono l'avvio dei lavori per poi 
attendere la fine degli stessi per chissà quanto tempo. E cosa dire 
delle varie scelte architettoniche? Crediamo sia giunto il momento 
di fare una profonda riflessione su cosa si vuole avere nella nostra 
piccola Isola, altrimenti del domani non ci sarà certezza.

Gianfranco Siljan

Corno e pianoforte al Manzioli
Nelprosieguodellacollaborazionetrala 
CI D. A lighierì di Isola - organizzatrice 
della serata -et ’Associazione Musicale 
Serenade Ensemble di Muggia, al 
Palazzo Manzioli si è tenuto il concerto 
per corno e pianoforte intitolato 
“Mit llerz. und Gefiihl” (con cuore e 
sentimento). A d esibirsi due noti artisti

è conosciuto quale collaboratore 
dell’Arena di Verona e del Teatro 
Giuseppe Verdi di Trieste nonché quale 
insegnante al Conservatorio Giuseppe 
Tariini di Trieste. A lpianoforte Reana 
De Luca, con una ricca carierà 

concertistica in teatri italiani ed esteri e, pure lei, collaboratrice de! Teatro Vérdi di 
Trieste ed insegnante al Conservatorio di Trieste. I bravi interpreti hanno eseguito 
brani di W.A. Mozart, L. Van Beethoven, R. Schumann, R. Strauss e P. Hindemith. 
Le esecuzioni sono state accompagnate da interessanti spiegazioni sui tipi di corno 
ed i brani scritti per i medesimi.

AI corno A ndrea Sfetez, che oltre per le 
numerose attività in ambito regionale

ATTIVITÀ COMUNITARIE
Manifestazioni culturali

Giovedì, 24 maggio, ore 19.00, 
Palazzo Manzioli
Presentazione delle guide create 
grazie al progetto Interreg STAAD 
e proiezione del DVD “Le 4 stagioni 
nell’Alto Adriatico ".Organizzazione: 
CAN Isola

Sabato, 26 maggio, ore 19.00, Casa 
di cultura
“Tutti a teatro” — minirassegna 
dei gruppi di prosa, IV edizione. 
Organizzazione: CI Dante Alighieri.

Dal 31 maggio al 4 giugno, Piazza 
Manzioli, Cine Odeon, Casa della 
Cultura
“Kino otok / Isola Cinema” - festival 
intemazionale del cinema.

Martedì 5 giugno, ore 19, Palazzo 
Manzioli
Inaugurazione della mostra dei lavori 
di arti figurative degli alunni della 
Scuola Elementare Dante Alighieri 
di Isola.

Attività bibliotecaria

Uscite dei gruppi

Mercoledì, 30 maggio 2007, ore 
19.00, Rovigno
“Girocantando” - spettacolo con i 
cantanti di musica leggera delle CI di 
Rovigno, Umago, “Dante Alighieri” 
di Isola e della Compagnia “Ongia” di 
Muggia. Organizzazione: Comunità 
degli italiani di Rovigno.

Attività sportiva e ricreativa

Tennis
Venerdì, 25 maggio 2007, alle ore 
16,00 / Isola, campi di tennis a San 
Simon -
Lega estiva di tennis per veterani 
2007: incontro Comunità Besenghi 
Isola - Supernova ex Salinera.

Calcetto
Le tre squadre di Calcetto della 
CI Dante Alighieri gareggiano 
settimanalmente ai Campionati della 
Trim lega: le due squadre under 30 
giocano ogni domenica a Capodistria, 
la squadra over 30 invece s'impegna 
settimanalmente nel Campionato di 
Pirano.

Occupiamoci del sostantivo “panacea”, sostantivo che sta a significare il rimedio per 
tutti i mali. Panacea deriva da due voci greche significanti “tutto” e “curare”. È sba
gliato perciò il modo: Ho trovato la panacea per tutti i mali. Si dica semplicemente: 
Ho trovato la panacea. Oppure: il rimedio universale. Speriamo tanto di trovarlo.

G.S.

// Mandracchio, foglio della Comunità italiana di Isola 
Caporedattore responsabile: Andrea Sumenjak
Redazione: C. Chicco, M. Maurel, S. Sau, G. Siljan, R. Siljan, A. Sumenjak 
Sede: Piazza Manzioli 5, Isola, Slovenia
tei., fax: (+386 5) 616 21 30, 616 21 32, sito Internet: www.ilmandracchio.org
(Il giornale è iscritto nel Registro dei media del Ministero per la cultura della Repubblica
di Slovenia al No. 1143.)

BIBLIOTECA D. LOVISATO 
Apertura: dal lunedì al venerdì dalle 
ore 16.00 alle 19.00.
Ora della fiaba per i bambini della 
scuola materna e delle prime due 
classi della scuola elementare: ogni 
martedì alle ore 17.

BIBLIOTECA CIVICA 
Ora della fiaba in lingua italiana 
per i bambini dai quattro anni in poi: 
ogni mercoledì alle ore 17.

Bocce
Campionato di ricreazione del 
Litorale sloveno. Calendario delle 
partite:
Giovedì, 24 maggio 2007, alle ore 
17,00, campi di bocce a Kubed: 
Kubed - Comunità Besenghi. 
Giovedì, 31 maggio 2007, alle ore 
17,00, campi di bocce al parco 
Arrigoni di Isola: Comunità Besenghi 
- Modri Val 2.
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KRIMINALNE

Mulci ne šmirglajo nobenega
Zvečer so policisti v Luciji ustavili 
osebni avtomobil Fiat Bravo, ki ga 
je vozil 26 letni Koprčan. Pred tem 
nas je več ljudi poklicalo, da voznik 
hitro vozi, obrača z ročno zavoro 
itd. Policisti so kmalu ugotovili, kje 
je vzrok za tako vožnjo, šofer je na
pihal kar 1,4 mg/l. Denarna kazen 
bo visoka, ostal pa bo tudi brez vo
zniškega dovoljenja.
Podobno je bilo v Izoli, tudi tam so 
si dali duška pijani mladeniči. Tisti, 
ki je sedel za volanom ljubljanskega 
Golfa pa je alkotest odklonil. Tudi 
njega čaka enaka kazen.

V hišo je priletel
Le nekaj minut kasneje je voznik 
s Citroenovim ZX-om v Izoli trčil 
v stanovanjsko hišo. Vzrok je bila 
prehitra vožnja in alkohol. 62 letni 
Koprčan je napihal 0,98 mg/l. Vozi
lo je ostalo nevozno, delavci komu
nale so morali očistiti cestišče, saj je 
iz rezervoarja izteklo gorivo.

Še en dolg sprehod
V Livadah so policisti našli starejše
ga moškega, ki je taval tam okrog. 
Ugotovili so, da je varovanec doma 
upokojencev. Predali so ga osebju, 
ker pa se podobna tavanja večkrat 
dogajajo, so z vodstvom doma o 
tem malo več razpravljali.

Mimogrede plen
Na obvoznici so policisti izsledili 
avto z osebami, ki so osumljene sto
ritve kaznivega dejanja na območju 
Ankarana. V postopek so jih prev
zeli policisti PP Koper.

Ženske so nevarne
Občan je policistom naznanil, da ga 
je napadlo njegovo dekle. Policisti 
pa so ob prihodu ugotovili, da sta 
oba enostavno pijana. V stanovanju 
sta se prepirala in drug drugemu da
jala zaušnice. Izdali so jima plačilne 
naloge.

Voznik ni preveč kriv
Voznik kombija je povozil psa, ki ga 
je lastnica pustila brez nadzora in je 
prosto tekal naokoli. Kljub jasni ob
vezi lastnikov oziroma vodnikov ži
vali, da imajo pse na povodcu, se je 
mož lastnice psa na policijski posta
ji zelo razburjal. Policistom je bilo 
žal psa a gospodar ni imel prav.

En pogled je premalo
Občan je sporočil, da je udeležen v 
prometni nesreči s pobegom. Med 
vožnjo po cesti se je v njegov avto
mobil zaletel voznik z drugim avto
mobilom. Tisti drugi se je za trenu
tek ustavil in ga pogledal, potem pa 
je odpeljal naprej. Sledi nekakšen 
ukrep.

Pločevina ni trpela
Dobro prestrašen voznik je 
policistom prijavil, da ga je pretepel 
neznanec, ki ga je hotel pred tem 
po vsej sili prehiteti, ko sta vsak s 
svojim avtomobilom vozila iz smeri 
Baredov proti Izoli. Sledi zbiranje 
obvestil za izsleditev neznanca in 
ustrezen ukrep.

Nasilen partner
Občanka je policistom prijavila, da 
je njen izvenzakonski partner na
silen do nje. Policisti so sprejeli to 
kazensko ovadbo in bodo videli, kaj 
jim je narediti.

Skleroza Izolaneks
Moški je v večernih urah iz Ljublja
ne prijavil, da so mu v Izoli ukradli 
torbo z notesnikom HP in navigacij
sko napravo Pioneer. Škoda menda 
znaša 4000 EUR. V Izoli je bil v druž
bi dveh Izolanov in po njegovem je 
mogoče, da sta mu predmete vzela 
onadva, medtem ko so sklepali kup
čijo. Naslednji dan smo izvedeli, da 
je predmete pozabil v pisarni teh
ničnih pregledov. Lepo bi bilo, da 
se domnevnima osumljencema vsaj 
opravičil.

Kar naprej mu nekaj kradejo
Tujec je prijavil, da so mu ukradli 
plovilo v vrednosti 1,2 mio EUR. Iz 
Italije mu ga je uspelo pripeljati na
zaj v Izolo, zdaj pa se znova zapleta 
z novimi kaznivimi dejanji. Posto
pek so prevzeli kriminalisti SKP PU 
Koper.

Srake po imenu NN
Neznani storilec je ukradel kolo s 
pomožnim motorjem Piaggio Bra
vo, temno zelene barve.
Neznanec je sforsiral ključavnico 
na vratih parkiranega avtomobila, 
ga odprl in iz njega ukradel avtora
dio.
Neznani storilec je s terase gostin
skega lokala ukradel mizo. Bila je 
prazna.

Lep prijatelj
Ženska je prijavila, da ji je prijatelj 
iz hotelske sobe ukradel 600 EUR, 
mobilni telefon in dokumente. Pred 
tem naj bi z njo, proti njeni volji, 
želel spolno občevati, zaradi česar 
se je zaklenila v kopalnico in pokli
cala na številko 113. S storilcem, se 
bodo policisti pogovorili in podali 
kazensko ovadbo.

Jahte znajo goreti
Občan je prijavil, da je imel požar 
na jahti, ogenj pa je pogasil sam. Po- 
licistii so ugotovili, da je moški pri
klopil barko na električno omrežje, 
nakar je začelo goreti v notranjosti 
jahte. O dogodku bodo poročali dr
žavnemu tožilstvu.

Statistika:
Prejšnji teden so izolski policisti 
obravnavali 4 prometne nesreče, od 
tega eno II. Kategorije, ostale I. kate
gorije. Vzrok pri dveh je izsiljevanje 
prednosti, pri eni premik z vozilom 
ter pri eni vožnja z neprilagojeno 
hitrostjo. Slednji voznik je bil sam 
udeležen v eni izmed mestnih ulic. 
Prometni nesreči je botroval tudi al
kohol, saj je napihal kar 0,98 mg/l 
izdihanega zraka. Obravnavali smo 
tudi eno poškodovanje vozila na 
parkirnem prostoru.

Alko z zajemalko
Alkohol in mamila: 0.80 mg/l, 0.98 
mg/l, 1 x odklon preizkusa alkoho
liziranosti, 1 x odklon strokovnega 
pregleda.

MALI OGLASI

Nepremičnine

- Trisobno stanovanje v Salari Pro
dam. tel.: 040 810 753
- Hišo v Kubedu prodam, tel.: 040 
810 753
- Dvosobno stanovanje v Izoli od
dam za določen čas. Tel.: 05 641 
63 71
- Sobo oddam študentoma - neka
dilcema. Informacije: 051 672 160
- Najamem majhno hišico na vasi. 
Tel.: 031 563 627
- V Izoli najamem trisobno sta
novanje z balkonom, možnostjo 
parkirnega mesta in opremljeno, 
tel. 040 433 182
- V Izoli ali okolici najamem gar
sonjero za daljše obdobje, tel 040 
701 108
- Oddamo garsonjero v Izoli (Do
brava) info. 051 428 646
- Zamenjam enosobno stanovanje 
(40 m2) Ljubljana - Vič, za enako 
ali garsonjero v Izoli. Tel.: 051 341 
727
- Kupim garažo v Izoli. Tel. 041 
488 346

Uslužbenka srednjih let išče v 
Izoli ali njeni okolici skromno gar
sonjero ali enosobno stanovanje 
za daljši čas. Tel.: 031/598 633

Vozila

- Motor “chopper” Kimko 125, 
prevoženih 15.000 km, zelo do
bro ohranjen, nove pnevmatike, 
črne barve, prodam za 1.000 Eur. 
Ogled je možen v Izoli po dogovo
ru. Informacije: 041 584 056
- Osebni avto Fiat Punto 75 SX, 
star 10 let, registriran do marca 
2008, ugodno prodam. Tel.: 641 
8810 ali 040 527 105
- Dobro ohranjen avto Peugot 106 
letnik 1997 prodam, tel 641 34 03
- Avtomobil Nexsija, letnik 96, 
v dobrem stanju nujno prodam. 
Cena po dogovoru. Prodam tudi 
voziček za novorojenčke. Cena po 
dogovoru, tel.031 232 643
- Avto Hyundai Pony za rezervne 
dele prodam 031 461 077
- Kupim rabljeni avto (Peugeot 
206). Tel 05 641 34 O80

Delo

- Glasbena skupina, ki igra latino 
in gipsy jazz išče instrumentalista 
(zaželjeni tolkalci ter možni bac- 
kvokalisti) za sodelovanje in na
stopanje. Ponudbe pošljite na tel.: 
041 897 522 ali 641 85 95.
- Pizzeria na obali zaposli izkuše
nega picopeka. Tel.: 041 566 751
- Pomoč v hiši in okoli nje iščem, 
tel. 031 599 650

-Nudim inštrukcije matematike za 
osnovne in srednje šole Gsm: 041 
287 425
- Fast food VENI - Takoj zaposli
mo kuharja ali pomočnika kuhar
ja z iskušnjami ali brez. Možnost 
stalne zaposlitve.

- Picerija Gušt išče kandidate- 
ke za dostavo hrane. Pogoj: 
vozniško dovoljenje najmanj 5 
let. Ponujamo dinamično delovno 
okolje in stimulativno plačilo. 
Prijave na tel. 031 292 400

Inštruiram slovenščino, 
italijanščino in angleščino na vseh 
stopnjah. Tel.: 040 245 683
- Nudim pomoč in varstvo otro
kom, tudi takšnim s posebnimi 
potrebami. Pokličite na GSM 041 
856 855
- Starejšim nudim pomoč na domu 
Tel.: 041 233 451
- Za skromno nadomestilo nu
dim pomoč pri čiščenju in pomoč 
starejšim ljudem pri vsakdanjih 
opravilih. Tel.: 051 251 211
Starejšim obolelim ter drugim , 

nudim pomoč in oskrbo Tel 040 
701 108

Razno

- Podarim staro, dobro ohranjeno 
Gorenje kuhinjo - bele barve 
(kuhalna plošča, pečica, napa 
in pomivalno korito vključeni). 
Prevoz si organizirate sami. tel. 
641 92 75 ali 031 835 083

Potrebujete “zdravnika” 
za računalnik? Inštalacije, 
vzdržavanje,... tel.: 031 565 800
- Orbitek Ihane fitness prodam- 
cena 30EUR. tel 041 836 245
- Fitnes naprava, kvalitetna, 
primerna za domačo uporabo, 
Kettler Classic 100, naprodaj. 
Nudi veliko možnosti vadbe, 
potrebuje malo prostora. Pokličite 
na tel.: 041 724209.
- Prodam masažno tuš kabino. 
Nova, neodpakirana. Cena po do
govoru. tel. 031 764 316
- Še je čas, da pognojite svojo nji
vo. Kompostiran kozji gnoj pro
dam. tel. 040 342 200
- Prodam mobitel (Sony Ericsson 
21010) za polovično ceno - 60.000 
SIT. tel 051 245 665 ali 040 170 
282
-Prodam kužke (nemške ovčar
je brez rodovnika) stare 4 tedne 
Gsm 031 847 394
- Prodam 1 mesec star bojler 
Ariston Shape Titanium 80 l(z 
garancijo). Cena po dogovoru. 
Tel.: 051 823 559
- Prodam 3 šivalne stroje Bagat v 
zelo dobrem stanju. Cena za vsa
kega: 100 Eur. Tel.: 041 344 280
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Triindvajset dvočlanskih ekip iz štirih držav je sodelovalo na letošnji 13. Menoladi, 
ki jo je, kot dosedanje, organiziral MRK Menola iz Izole. Očitno trinajstica tokrat ni 
bila srečna, saj so se mende zelo dobro skrivale in so jih nekateri izvrstni tekmo
valci ujeli komaj za vzorec. Zato pa so bili lepe, nekoliko vetrovne nedelje, veseli 
jadralci, ki so razpeli jadra v neposredni bližini ribolovnega območja.

Izolani storili to, kar bi moral DARS
■■gpt -.na.- '■■nui-i 7 "im

www.studiokoda.com - -

Trasa hitre ceste Koper - Izola je dobila vsebinsko razpravo šele potem, ko se je 
država odločila in sprejela državni lokacijski načrt. Namesto lokalne oblasti so jo 
začeli pri Civilni iniciativi, svetnik Liste Izolani pa je razpravo pripeljal na izolski 
Občinski svet. Toda, še vedno je bilo veliko govorjenja na pamet, saj načrtovalci 
niso enakovredno predstavili vseh variant, zato so “Izolani” na lastne stroške 
naročili izdelavo tridimenzionalnega prikaza dveh najbolj aktualnih variant, BI in 
BS. Skupaj s predstavniki Civilne iniciative ju bodo predstavili v torek, 29. maja ob
18.00 uri v Manziolijevi palači. Resda prvič a morda ne zadnjič in ne brez učinka.
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Kaj je novega videti v mestu

Zelo odmevna je bila odstranitev treh hitrostnih ovir na Sončnem nabrežju. V 
rekordnem času, takorekoč v enem samem dnevu so jih zamenjale pregrade 
v obliki cvetličnih korit. Mnenja o posegu so deljena, nekaj pa je res: hitrost 
vožnje po nabrežju se je zmanjšala. Ko se bodo tam sprehodili še policisti in 
redarji in oglobila keterega od idiotov zaradi katerih vse to sploh počnemo, pa 
bo zagotovo Sončno res namenjeno predvsem pešcem.

Naj jim bo za policaje ampak, kaj jim je hudega naredila ograja, so se spra
ševali mimoidoči, potem ko so delavci Komunale odstranili večino leseneih 
ograjic ob zelenicah. Pojasnilo je preprosto: lesena ograja je bila preprosto 
zabita v zemljo in po nekaj letih so nosilci že povsem strohneli. Razpadaj
oče ograje ob urejenih zelenicah pa res ne rabimo.
Tudi bližnji park Pietro Coppo je ni odnesel kar tako. V ponedeljek so na
mreč začeli s tlakovanjem parka, saj droben pesek res ni bil prijeten niti za 
hojo, niti za igro. Zdaj so tam postavili nove tlakovce, župan pa si želi še 
koncertno utico, ki bi godce skrila pred poletnim soncem. No, ja.
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